
Trwa remont 
kościoła 

ewangelickiego 
w Bralinie

Od wielu miesięcy trwa 
remont kościoła ewan-
gelickiego w Bralinie, 
który od kilku lat zarza-
dzany jest przez Gminę 
Bralin.
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Abonament miesięczny I i II danie - 27,00 zł 
Zamówienia na wynos przyjmujemy w godz. 10:00-18:00
Dowieziemy posiłek dla potrzebujących! 

Tel. 62 78 24 959

Piątek-sobota: 10:00-23:00, pozostałe dni: 10:00-21:00

STADION SPORTOWY
tel. kom. 502 023 549

email: piotrkukotko@o2.pl
Piotr Kukotko

Zakwitły kasztany i rozpoczęła się matura w 2025 r.  W tym roku abiturienci po-
nownie piszą egzaminy maturalne w dwóch formułach: „starej” 2015 i „nowej” 
2023. W kraju do egzaminu dojrzałości przystąpiły około 284 tysiące absolwen-
tów 4-letnich liceów ogólnokształcących, 5-letnich techników i szkół branżo-
wych II stopnia. W Kępnie maturę w trzech szkołach ponadpodstawowych zdaje 
253 uczniów.
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Rozpoczął się maturalny maraton
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Majowe w Pomianach
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Już za rok… 
przedszkole
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Fotografia zrobiona podczas uroczystości wręczenia nagród w konkursie hi-
storycznym pt. „Polska codzienność 1945-1956” Zamku Królewskim w War-
szawie w czerwcu 1997 r. Osoby rozpoznane na zdjęciu: nauczyciel historii 
Jolanta Mierzwa (obecnie Berchtold), nauczyciel informatyki Wiesław Niewia-
domski oraz uczeń Tomasz Zgadzaj.

 W trakcie pobytu, oprócz uczest-
nictwa w zabiegach, zwiedziliśmy z 
przewodnikiem park zdrojowy, szla-
kiem niedźwiedzia udaliśmy się do 
rzeźby niedźwiedzia polarnego. Na-
stępnego dnia udaliśmy się na Wzgó-
rze Góralki, skąd podziwialiśmy 
panoramę Polanicy i tor saneczkowy. 
Dalej szlakiem poszliśmy do manu-

Od 23 do 30 kwietnia 2025 r. seniorzy ze Stowarzyszenia Seniorów „Razem” w Kępnie 
przebywali na turnusie rehabilitacyjno-wypoczynkowym w Polanicy Zdroju

Seniorzy wypoczywali w Polanicy

faktury szkła „Barbara”, gdzie zaku-
piliśmy pamiątki ze szkła kolorowego. 
Innym razem zdobyliśmy Wzgórze 
Marii z kapliczką Matki Boskiej i wie-
żą widokową. Podczas pobytu mieli-
śmy zajęcia z karaoke oraz wieczorek 
taneczny z poczęstunkiem. W drodze 
powrotnej wstąpiliśmy do bazyliki 
NMP w Bardo, gdzie ojciec redemp-

torysta przedstawił nam historię miej-
scowości i bazyliki. W podziemiach 
tego klasztoru obejrzeliśmy ruchomą 
całoroczną szopkę. Uczestnicy wyjaz-
du byli bardzo zadowoleni z pobytu, 
w szczególności z zabiegów rehabili-
tacyjnych w ośrodku. Wszystkim się 
bardzo podobało i planują podobny 
wypad w przyszłym roku.              FG

Seniorzy w Polanicy

Zarząd Województwa Wielko-
polskiego na początku 2025 r. prze-
prowadził nabór ofert w ramach 
konkursu „Mała mobilna kuchnia 
warsztatowa”. Konkurs umożliwia 
pozyskanie dofinasowania na zakup 
niezbędnych instalacji do prowadze-
nia warsztatów, pokazów gotowa-
nia i zajęć edukacyjnych z zakresu 
ograniczenia marnowania żywności 
w warunkach, gdzie dotychczas nie 
było to możliwe. Konkurs realizowa-
ny w ramach „Programu ogranicza-
nia marnotrawstwa i strat żywności 

w Wielkopolsce na lata 2021-2025” 
ma na celu wspieranie organizacji 
pozarządowych promujących nie-
marnowanie żywności na terenie 
województwa oraz doposażenie ich 
w narzędzia ułatwiające prowadzenie 
działań edukacyjnych w zakresie go-
spodarowania dostępną żywnością.

- Samorząd województwa wiel-
kopolskiego dofinansuje zakup 
kolejnych 80 nowych mobilnych 
kuchni warsztatowych. Dzięki temu 
organizacje pozarządowe, funk-
cjonujące na terenie Wielkopolski, 
będą mogły zaangażować się w dzia-
łania ograniczające marnowanie 
żywności i szeroko zakrojoną kam-
panię edukacyjną. W tym roku z bu-
dżetu Województwa Wielkopolskie-

Kuchnie mobilne trafią do Kół Gospodyń Wiejskich i sto-
warzyszeń, w tym z powiatu kępińskiego

Środki na małe kuchnie
go wsparcie wynosi niespełna 700 
tys. zł. Cieszy ogromne zaintereso-
wanie tym konkursem ze strony or-
ganizacji, które złożyły aż 126 ofert. 
Warto podkreślić, że mobilne kuch-
nie znajdują szerokie zastosowanie 
podczas warsztatów, pokazów goto-
wania oraz miejscowych wydarzeń, 
w trakcie których lokalne społecz-
ności mogą zyskać nową, praktycz-
ną wiedzę z zakresu racjonalnego 
gospodarowania żywnością – mówi 
wicemarszałek województwa wielko-
polskiego Krzysztof Grabowski.

W ramach naboru ofert przewi-
dziano wsparcie finansowe wyno-
szące od 3 do 15 tys. zł na realizację 
zadań polegających na zakupie insta-
lacji mobilnych kuchni warsztato-
wych, które spełniają normy sanitar-
ne, są przystosowane do gotowania 
na zewnątrz, umożliwiają prowadze-
nie wydarzeń i instruktaży, jak zago-
spodarowywać żywność, szczególnie 
tę zagrożoną zmarnowaniem. Złożo-
nych zostało aż 126 ofert konkurso-
wych. Po dokonaniu oceny formalnej 
i merytorycznej zgłoszeń do wsparcia 
wskazano 80 zadań, których całkowi-
te dofinansowanie wyniesie prawie 
700 tys. zł. 

Z powiatu kepińskiego dofianso-
wano: KGW Pomiany (gmina Trzci-
nica) – 9 000 zł, KGW Szklarka Mie-
lęcka (gmina Kępno) – 4450 zł, KGW 
Szalonka (gmina Łęka Opatowska) – 
7500 zł, KGW Opatów (gmina Łęka 
Opatowska) – 8000 zł, KGW Drożki 
(gmina Rychtal) – 7500 zł. 

Warto zaznaczyć, że z budżetu 
Województwa Wielkopolskiego do-
finansowano już zakup 69 mobilnych 
kuchni w ubiegłym roku.    Oprac. m

błp. Anatola Kaszen,
przyjaciela redakcji, zasłużonego działacza 

Gminy Wyznaniowej Żydowskiej we Wrocławiu.

Składamy wyrazy współczucia 
rodzinie Zmarłego oraz Jego bliskim.

Redakcja „Tygodnika Kępińskiego”

Z głębokim żalem 
i smutkiem
przyjęliśmy 

wiadomość o śmierci 
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Informacje policja

SKUP ZBOŻA GORSZEJ JAKOŚCI 
NA GORZELNIE

Tel. 519 452 981

- uszkodzone przez szkodniki
- wilgotne

- zanieczyszczone

Skupujemy również zboże paszowe. 

GOTÓWKA!!!

Policyjne działania „Majówka 
2025” trwały 6 dni – od 30 kwietnia 
do 5 maja br. Pogoda dopisała, ruch 
odbywał się płynnie i bez większych 
utrudnień. Jak co roku, nad bezpie-
czeństwem każdego użytkownika 
drogi czuwali policjanci z kępińskiej 
drogówki. Na głównych ciągach ko-
munikacyjnych oraz w miejscach, 
gdzie występuje największe zagro-
żenie, można było spotkać radio-
wóz nieoznakowany wyposażony w 
wideorejestrator, statyczne punkty 
kontroli z wykorzystaniem mierni-
ków prędkości, jak również policyjne 
patrole grupy „SPEED”.  Mundurowi 
podczas kontroli drogowych spraw-
dzali, czy kierujący przestrzegają 
ograniczeń prędkości i stosują się do 
obowiązujących przepisów. Policjan-
ci przyglądali się również pasażerom, 
w szczególności dzieciom, pamięta-
jąc, że powinny być one przewożone 
w fotelikach bądź na podkładkach. 

Nietrzeźwi kierowcy 
Podczas działań „Majówka 2025” 

na kępińskich drogach policjanci odno-
towali 10 kolizji drogowych. Funkcjo-
nariusze zatrzymali 11 dowodów reje-
stracyjnych oraz wyeliminowali z ruchu 
drogowego nietrzeźwych kierujących.

5 maja br., w godzinach poran-
nych, kępińscy mundurowi przepro-
wadzili działania pn. „Trzeźwy Pora-
nek”. W wyniku przeprowadzonych 
działań policjanci skontrolowali 1670 
uczestników ruchu drogowego oraz 
wyeliminowali z ruchu drogowego 3 
nietrzeźwych kierujących.

Po godzinie 5.00 w Olszowie 
funkcjonariusze Ogniwa Patrolo-
wo-Interwencyjnego Komendy Po-
wiatowej Policji w Kępnie dokonali 
zatrzymania 28-letniego obywatela 
Ukrainy, mieszkańca gminy Bara-
nów, który kierował pojazdem marki 
Audi, znajdując się w stanie nietrzeź-
wości. Badanie alkomatem wskazało 
ponad promil alkoholu w wydycha-
nym powietrzu. 

Po godzinie 6.00, również w Ol-
szowie, policjanci Wydziału Ruchu 
Drogowego skontrolowali 36-letnie-
go mieszkańca gminy Kępno, który 
kierował pojazdem marki Opel, znaj-
dując się w stanie po użyciu alkoholu. 

Trzeci nietrzeźwy został zatrzy-
many w Kępnie. Policjanci Ogniwa 

Kępińscy policjanci podsumowali działania prowadzone 
podczas długiego weekendu majowego

Majówka na drogach 
powiatu kępińskiego

Patrolowo-Interwencyjnego KPP w 
Kępnie skontrolowali 30-letniego 
obywatela Ukrainy, który kierował 
pojazdem marki Audi, znajdując się 
w stanie po użyciu alkoholu.

Ponadto 1 maja br. w Kępnie 
funkcjonariusze Ogniwa Patrolowo-
-Interwencyjnego KPP w Kępnie 
dokonali zatrzymania 45-letniego 
mieszkańca Kępna, który kierował 
pojazdem marki Volkswagen, znaj-
dując się w stanie nietrzeźwości – w 
tym przypadku badanie alkomatem 
wskazało pół promila alkoholu w wy-
dychanym powietrzu. 

Złapany z narkotykami
Podczas trwającego weekendu 

majowego policjanci Wydziału Pre-
wencji w Kępnie, podczas legitymo-
wania rowerzysty, ujawnili przy nim 
woreczek strunowy z zawartością 
substancji psychotropowej w postaci 
amfetaminy. 33-latek kierował ro-
werem, znajdując się pod wpływem 
środków odurzających. 

Zatrzymani poszukiwani
W miniony weekend majowy po-

licjanci kępińskiej jednostki zatrzy-
mali także dwie osoby poszukiwane 
do odbycia kary pozbawienia wolno-
ści. To już kolejny raz, gdzie funkcjo-
nariusze KPP Kępno zatrzymują oso-
by poszukiwane, którym do tej pory 
udawało się unikać zasądzonej kary.

Pierwszy z poszukiwanych został 
zatrzymany 3 maja br., przed godziną 
19.00, w Perzowie. Zatrzymany 40-la-
tek z gminy Baranów był poszukiwa-
ny w celu odbycia kary w wymiarze 
196 dni oraz 6 miesięcy pozbawienia 
wolności orzeczonej wyrokiem Sądu 
Rejonowego w Żaganiu.

Natomiast 5 maja br., w godzi-
nach porannych, w Perzowie poli-
cjanci zatrzymali 43-letniego męż-
czyznę, który był poszukiwany do 
odbycia kary w wymiarze 3 miesięcy 
pozbawienia wolności przez Sąd Re-
jonowy w Kępnie. 

- Apelujemy do wszystkich użyt-
kowników dróg, zarówno tych zmo-
toryzowanych, jak i tych niechro-
nionych, o ostrożność, rozsądek 
oraz rozwagę. Pamiętajmy, że nasze 
bezpieczeństwo na drodze zależy w 
dużej mierze od nas samych – podsu-
mowuje oficer prasowy KPP Kępno, 
mł. asp. Anita Wylęga.    Oprac. KR

3 maja obchodziliśmy 234. rocz-
nicę uchwalenia Konstytucji 3 Maja. 
Również w Kępnie w podniosłej at-
mosferze upamiętnione zostało jedno 
z  najważniejszych świąt państwo-
wych.  Obchody rozpoczęły się od 
uroczystej mszy świętej w intencji 
ojczyzny w kościele pw. św. Marcina 
w Kępnie. 

Następnie, w asyście orkiestry 
dętej, delegacje przemaszerowały 
na kępiński Rynek, gdzie odbyły się 

Kępińskie obchody Święta 
Konstytucji 3 Maja

Święto wolności i dumy narodowej

główne uroczystości upamiętniające 
uchwalenie Konstytucji – pierwszej 
w Europie i drugiej na świecie ustawy 
zasadniczej, regulującej ustrój praw-
ny Rzeczypospolitej.

Okolicznościowe przemówienie 
wygłosił burmistrz miasta i gminy 
Kępno Piotr Psikus. - Niewątpliwie 
powstały w 1791 r. dokument od-
znaczał się ponadczasowością. Re-
gularna armia, zniesienie liberum 
veto, trójpodział władzy, swoboda 
wyznania, kontrasygnata aktów 
prawnych. Odważne z punktu widze-

21 kwietnia br., w godzinach po-
rannych, funkcjonariusze Komendy 
Powiatowej Policji w Kępnie otrzy-
mali zgłoszenie, że na jednej z ulic 
miasta doszło do napaści na mężczy-
znę. Sprawca, używając przemocy i 
gróźb, dokonał kradzieży pieniędzy 
w kwocie 2000 zł oraz zegarka mar-
ki Michael Kors o wartości 1000 zł. 
Usiłował też dokonać kradzieży pie-
niędzy w kwocie 3500 zł. W trakcie 
zdarzenia sprawca zniszczył telefon 
komórkowy pokrzywdzonego, roz-
bijając go o podłoże. - Sprawca, po 
tym, jak spotkał pokrzywdzonego na 
ulicy, zażądał od niego wskazania, 
ile ten ma środków na rachunku 
bankowym, po czym, kiedy ten podał 
mu kwotę, uderzając go ręką w gło-

Mieszkaniec Kępna został tymczasowo aresztowany na okres 3 miesięcy za rozbój, któ-
rego dokonał w Poniedziałek Wielkanocny. 28-letniemu mężczyźnie grozi kara do 15 lat 
pozbawienia wolności

Tymczasowy areszt dla sprawcy rozboju
wę i grożąc pozbawieniem życia, za-
żądał od niego pieniędzy, które miał 
wypłacić z bankomatu. 28-latek 
zmusił pokrzywdzonego do wypłaty 
środków z bankomatu, popychając 
go, szarpiąc i ciągnąc za kaptur. 
Następnie zmusił pokrzywdzonego 
do przejścia w podwórze jednej z 
kamienic, gdzie bił go pięściami po 
całym ciele, kopał po głowie i dalej 
żądał od niego pieniędzy. W wyniku 
takiego działania mężczyzna poniósł 
ogólne obrażenia ciała – relacjonuje 
oficer prasowy KPP Kępno, mł. asp. 
Anita Wylęga.

Działania kępińskich kryminal-
nych doprowadziły do zatrzymania 
sprawcy – 28-letniego mieszkańca 
Kępna. W toku podjętych czynno-

ści policjanci odzyskali pieniądze w 
kwocie 2000 zł. W trakcie przeszuka-
nia kępińscy kryminalni ujawnili w 
kieszeni 28-latka skradziony zegarek.

24 kwietnia br. mężczyzna został 
doprowadzony do Sądu Rejonowego 
w Kępnie, który, po zapoznaniu się z 
materiałem dowodowym, zastosował 
wobec niego środek zapobiegawczy 
w postaci tymczasowego aresztowa-
nia na okres 3 miesięcy. Za popełnio-
ne przestępstwa: rozboju, zniszcze-
nia telefonu, naruszenia czynności 
narządu ciała oraz kierowania gróźb 
karalnych pozbawienia życia, 28-lat-
kowi grozi kara do 15 lat pozbawienia 
wolności.                            Oprac. KR

Msza święta w intencji ojczyzny

Władze powiatu...

...oraz miasta złożyły wiązanki 
kwiatów pod pomnikiem

Uroczysty przemarsz 
na kępiński Rynek

nia kontekstu historycznego zapisy, 
jak każdy niemal postęp w dziejach, 
wzbudzał u jednych zachwyt, a 
strach u innych. Komu nie na rękę 
były jasne zasady i ludzkie, niezby-
walne prawa, buntował się – mówił. 
- W dobie okrutnych konsekwencji 
patriotyzm wzmagał odwagę i nie-
złomną potrzebę dążenia do wolno-
ści. Współcześnie patriotyzm, mimo, 
że pozostaje wartością chwalebną 
oraz konieczną dla narodu chcącego 
rozkwitać, wywieszając flagę, śpie-
wając hymn, darząc się wzajemnym 
szacunkiem, dbając o wspólne dobro 

– wyróżniamy się. Gloryfikujemy, 
nad czym ubolewam, postawę, która 
powinna być standardem – zauważył 
burmistrz. - Nie wolno porzucać na-
dziei, gdyż, trzeba podkreślić dla po-
krzepienia i ku wielkiej radości jed-
no – to właśnie WYTRWAŁOŚCIĄ 
jesteśmy naznaczeni – podsumował.

Licznie zgromadzone delegacje 
złożyły symboliczne wiązanki kwia-
tów przy Pomniku Bohaterów Walk o 
Wolność i Demokrację, oddając hołd 
bohaterom walczącym o wolną i nie-
podległą ojczyznę.                         KR



Tygodnik Kępiński 7 maja 20254

historia Informacje

W 1926 r. niemal wszystkie szkoły powiatu kępińskiego zebrały łącznie kilka tysięcy podpisów uczniów i nauczycieli w ramach podziękowań za udzie-
loną przez Stany Zjednoczone pomoc w odzyskaniu niepodległości

Powiat kępiński dziękuje Stanom Zjednoczonym Ameryki – część 1
Po odzyskaniu niepodległości 

naród polski w podziękowaniu za 
wsparcie walk o wolność i udzielo-
ną pomoc humanitarną w czasie I 
wojny światowej przez Stany Zjed-
noczone wyraził wdzięczność, zbie-
rając wśród społeczeństwa podpisy, 
życzenia i pamiątkowe fotografie. 
Łącznie było to 5,5 mln podpisów, 
które zbierano w urzędach państwo-
wych, kościołach, a przede wszyst-
kim w szkołach. Wśród nich znalazło 
się kilka tysięcy podpisów z niemal 
wszystkich szkół powiatu kępińskie-
go. Zbiór podpisów nazwany Polską 
Deklaracją o Podziwie i Przyjaźni dla 
Stanów Zjednoczonych liczył łącznie 
111 tomów i został w 1926 r. przeka-
zany prezydentowi Stanów Zjedno-
czonych Calvinowi Coolidge.

W gminie Łęka Opatowska pod-
pisy zbierano od kwietnia do końca 
czerwca 1926 r. wśród uczniów i na-
uczycieli szkół powszechnych w: Łęce 
Opatowskiej, Opatowie, Trzebieniu, 
Piaskach, Rakowie i Kuźnicy Słup-

skiej. W Łęce Opatowskiej dodatkowo 
wykonano zbiorowe zdjęcie wszystkich 
uczniów szkoły wraz z nauczycielem.

Szkoła Powszechna w Łęce Opa-
towskiej w 1926 r. mieściła się w bu-
dynku po niemieckiej szkole ewan-
gelickiej i była szkołą 1-klasową, co 
oznacza, że dzieci uczyły się w niej 
przez 7 lat, od 7. do 14. roku życia. Na-
uka wszystkich dzieci odbywała się w 
jednej grupie i pod opieką tylko jed-
nego nauczyciela. Przez 7 lat uczęsz-
czania do szkoły dzieci przerabiały 
materiał przewidziany dla czterech 
klas szkoły powszechnej. Ukończenie 
takiej szkoły uniemożliwiało w prak-
tyce podjęcie dalszej nauki w gim-
nazjum. Dzieci z bogatszych rodzin 
uczęszczały do szkół powszechnych 
7-klasowych w mieście. Kierowni-
kiem i jednocześnie nauczycielem w 
szkole był Andrzej Sobczak. 

W jednym z najbliższych wydań 
„Tygodnika Kępińskiego” zaprezen-
towane zostaną wybrane szkoły z 
gminy Baranów.                Paweł Golik

Uczniowie szkoły 
w Łęce Opatowskiej:
1. Ostrowski Ludwik,
2. Malik Stanisław,
3. Mega Wiktor, 
4. Florczak Edmund, 
5. Kasprzak Michał, 
6. Gawlik Franciszek, 
7. Jagieniak Franciszek, 
8. Giel Michał, 
9. Giel Stanisław, 
10. Mullerówna Maria, 
11. Pludrówna Anna, 
12. Jeziorna Zofia, 
13. Zimochówna Helena, 
14. Gutotwówna Maria, 
15. Gawlikówna Maria, 
16. Marczakówna Apollonia, 
17. Kędzierska Waleria, 
18. Klozówna Julianna, 
19. Balon Idzi, 
20. Lar Stanisław, 
21. Ignor Piotr, 
22. Gąszczak Michał, 
23. Gąska Marian, 
24. Zimoch Antonii, 
25. Korzecki Jan, 
26. Michalak Mikołaj, 
27. Grzesiakówna Wanda, 
28. Meżanka Agnieszka, 
29. Kasprzakówna Cecylia, 
30. Witakówna Józefa, 
31. Gawlikówna Klara, 
32. Groczyńska Weronika, 
33. Grokówna Sabina, 
34. Klozówna Zofia, 
35. Marczakówna Anna, 
36. Płaza Władysław, 
37. Gar Jan, 
38. Nowotny Leon, 
39. Łęcki Czesław, 
40. Kloze Franciszek, 
41. Musiała Edmund, 
42. Sroka Wacław, 
43. Giel Józef, 
44. Witak Walerian, 
45. Hoffam Kazimierz, 
46. Gułot Edmund, 
47. Muller Ignacy, 
48. Jeziorny Bernard, 
49. Gawlik Jan, 
50. Osada Leon,  
51. Nawrocki Wiktor, 
52. Gmieciński Czesław, 
53. Gajówna Anna, 

54. Bajerówna Maria, 
55. Gilówna Elżbieta, 
56. Burzałówna Maria, 
57. Marcinkówna Kazimiera, 
58. Marczakówna Helena, 
59. Michalakówna Maria, 
60. Gilówna Pelagia, 
61. Nowicka Stefania, 
62. Jeziorna Maria, 
63. Maryniakówna Helena, 
64. Górecka Gertruda, 
65. Grokówna Wanda, 
66. Musiałówna Jadwiga, 
67. Gilówna Gertruda, 
68. Meżanka Joanna, 
69. Sułot Leon, 
70. Grzesiński Bolesław, 
71.Groczyński Antonii, 
72. Pawlak Józef, 
73. Jędrecki Antonii, 
74. Zimoch Piotr, 
75. Nawrocki Władysław

Szkoła Podstawowa w Łęce Opatowskiej w latach 1925/1925

W roku szkolnym 1925/1926 w szkole w Łęce Opatowskiej uczyło się 75 dzieci:

Szkoła
Przed II wojną światową w 

Łęce Opatowskiej działała szkoła 
podstawowa 7-letnia, ale dzieci 
kończyły tylko 4 klasy, co ograni-
czało ich możliwości dalszej edu-
kacji. W 1907 r. założono ją jako 
szkołę dla dzieci ewangelickich, a 
po odzyskaniu niepodległości w 
1920 r. przekazano ją gminie. Po 
wojnie budynek został przezna-
czony na mieszkania nauczycieli 
i pełni tę funkcję do dziś. 
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Informacje wiadomości

W 2025 r. egzamin maturalny jest 
przeprowadzany w dwóch formułach, 
tj. w formule 2023 i z 2015.

W części ustnej egzaminu matu-
ralnego nie określa się poziomu trud-
ności, ale wymagane jest uzyskanie co 

Zakwitły kasztany i rozpoczęła się matura w 2025 r.  W tym roku abiturienci ponownie piszą egzaminy maturalne w dwóch formułach: „starej” 2015 i 
„nowej” 2023

Rozpoczął się maturalny maraton
najmniej 30% możliwych do zdobycia 
punktów. Przedmioty, które obejmuje 
ta część egzaminu, to: język polski; 

język obcy nowożytny, wybrany spo-
śród: angielskiego, francuskiego, hisz-
pańskiego, niemieckiego, rosyjskiego 

lub włoskiego; język mniejszości na-
rodowej, jeśli absolwent uczęszczał 
do szkoły lub oddziału z językiem na-
uczania danej mniejszości.

Część pisemna egzaminu ma-
turalnego w tym roku obejmuje eg-
zaminy na poziomie podstawowym 
z kilku kluczowych przedmiotów. 
Każdy absolwent musi przystąpić 
do egzaminów z: języka polskiego, 
matematyki i języka obcego nowo-
żytnego.

Absolwenci muszą również 
przystąpić do egzaminu z jednego 
przedmiotu dodatkowego na pozio-
mie rozszerzonym. W przypadku 
wyboru języka obcego nowożytnego, 
egzamin ten może być zdawany na 
poziomie rozszerzonym lub dwuję-
zycznym. Obowiązek ten dotyczy 
zarówno egzaminu maturalnego w 
formule 2023, jak i w formule 2015.

Informacja o liczbie uczniów, którzy ukończyli szkołę ponadpodstawową dla młodzieży oraz liczbie 
przystępujących do matury 2025 r. w kępińskich szkołach

TYP SZKOŁY

Liceum Ogólnokształcące nr I

Liceum Ogólnokształcące nr II

RAZEM LICEA

Technikum nr 1 ZSP nr 1

Technikum nr 2 ZSP nr 2

RAZEM TECHNIKA

RAZEM POWIAT

LICZBA UCZNIÓW KLAS 
MATURALNYCH

87

58

145

119

22

141

286

LICZBA UCZNIÓW, KTÓRZY 
UKOŃCZYLI SZKOŁĘ

87

58

145

113

21

134

279

LICZBA UCZNIÓW, KTÓRZY ZADEKLAROWALI 
PRZYSTĄPIENIE DO MATURY

87 (100%)

57 (98,3%)

144 (99,3%)

99 (87,6%)

10 (47,6%)

109 (81,3%)

253 (90,68%)

W roku szkolnym 2024/25 ZSP 
nr 1 ukończyło 171 uczniów, w tym 
58 – liceum i 113 –  technikum w 7 
zawodach. Na uroczystość zakoń-
czenia roku przybyli abiturienci, a 
także zaproszeni  goście: starosta 
Alicja Śniegocka, wicestarosta Re-
nata Ciemny, naczelnik Wydziału 
Edukacji i Sportu Andrzej Jóźwik, 
proboszcz parafii pw. św. Marcina w 
Kępnie ks. kanonik Krystian Sze-
nowski oraz rodzice absolwentów. 
Uczniów uroczyście żegnała dyrektor 
Agnieszka Krysiak, a także   staro-
sta, która życzyła im powodzenia na 
egzaminach oraz sukcesów w dalszej 
edukacji i życiu osobistym. 

Podczas uroczystości wyróż-
niono najlepszych i najaktywniej-
szych uczniów szkoły, wręczając 
im dyplomy i nagrody książkowe. 
14 osób uzyskało świadectwa z wy-
różnieniem. Złote Listy Pochwalne 
wręczono 11 uczniom liceum i 3 

Tegoroczni maturzyści Zespołu Szkół  Ponadpodstawowych nr 1 w Kępnie zakończyli rok 
szkolny

Nagrody dla najlepszych uczniów
technikum. W Liceum Ogólnokształ-
cącym nr 2 absolwenci nagrodzeni za 
wysokie wyniki w nauce to: Jakub 
Solecki, Kornel Domański, Jakub 
Junczak, Kamil Szymon Słowi-
kowski, Tymoteusz Kamil Jany, 
Dawid Mateusz Kowalczyk, Olga 
Muszalska, Kacper Piotr Jędrze-
jak, Błażej Piotr Kwiatek, Daria 
Hołoś i Emilia Szczęsna. Najlepszą 
średnią w szkole w klasach matural-
nych otrzymała Daria Hołoś – 5,53. 
W technikum nagrody otrzymali: 
Sandra Doktor, Marek Stani-
szewski i Jan Jakubiak. Uczniów 
nagrodzono również Srebrnymi Li-
stami Pochwalnymi.  Podziękowa-
no także młodzieży, która działała 
w Samorządzie Szkolnym, zespole 
wokalnym i muzycznym, wybitnym 
sportowcom, za działalność w wo-
lontariacie,  szczególne zaangażo-
wanie   w   życie kulturalne szkoły, 
udział    w uroczystościach szkol-

nych, konkursach recytatorskich, 
wielokrotne reprezentowanie szkoły 
i liczne osiągnięcia w konkursach 
plastycznych na szczeblu powiato-
wym, wojewódzkim oraz o zasięgu 
międzynarodowym. 

Nagrody wręczono też za filmo-
wanie przy użyciu drona ważnych 
wydarzeń organizowanych przez Sta-
rostwo Powiatowe w Kępnie. Otrzy-
mali je: Filip Gąszczak, Hubert 
Tajnert i Kamil Henrykowski. Do-
datkowe nagrody ufundowała także 
Rada Rodziców – za 100% frekwen-
cję za okres nauki (4 lub 5 lat) i za 
bardzo wysoką średnią ocen w roku 
szkolnym 2024/25. Specjalna nagro-
da za 100% frekwencję przez 4 lata 
trafiła do Piotra Kaczmarka. Zwień-
czeniem piątkowej uroczystości był 
program artystyczny przygotowany 
przez uczniów. Teraz przed abiturien-
tami kolejne zmagania – tym razem 
maturalne.                             Oprac. m

W kraju do egzaminu dojrzało-
ści przystąpiły około 284 tysiące ab-
solwentów 4-letnich liceów ogólno-
kształcących, 5-letnich techników i 
szkół branżowych II stopnia. Łącznie 
przeprowadzonych zostanie około 1 
445 986 egzaminów w części pisem-
nej oraz około 572 541 egzaminów 
w części ustnej. W roku bieżącym w 
Wielkopolsce do matury przystąpiło 
prawie 25 tysięcy absolwentów szkół 
średnich w 442 szkołach. W Kępnie 
maturę w trzech szkołach ponadpod-
stawowych zdaje 253 uczniów.

- Tradycyjnie do matury przy-
stępuje duży procent uczniów lice-
ów ogólnokształcących. W zasadzie 
od wielu lat jest to prawie 100% 
absolwentów. Zdarzają się czasami 
pojedyncze przypadki rezygnacji z 
egzaminu. W tym roku jest to 99,3%. 
Zapewne jest to związane z plano-
waniem dalszej nauki na studiach 
wyższych – stwierdza starosta Alicja 
Śniegocka.

- Jeżeli chodzi o absolwentów 
technikum, to z roku na rok nie-
znacznie maleje liczba deklarują-
cych chęć przystąpienia do egzami-
nu maturalnego. W 2021 r. było to 
95,1% w 2024 r. – 88,9%, a w tym 
roku do matury przystąpiło 81,3% 
absolwentów techników, obserwu-
jemy więc trend spadkowy. Zwią-
zane jest to z faktem, że uczniowie 
techników stawiają sobie za prio-
rytet przede wszystkim uzyskanie 
wykształcenia średniego, zawodo-

wego na poziomie technika – dodaje 
starosta.

Średnia w powiecie 90,68% 
świadczy o nadal dość dużym zainte-
resowaniu egzaminem maturalnym. 
Najczęściej wybieranymi przedmio-
tami na poziomie rozszerzonym są: 
język angielski, matematyka, geogra-
fia, język polski oraz biologia.

Pierwszy obowiązkowy egzamin 
pisemny z języka polskiego na pozio-
mie podstawowym musiał napisać 
każdy maturzysta i miał na to cztery 
godziny. Zadania w części testowej 
egzaminu podstawowego dotyczyły 
m.in. „Tanga” Sławomira Mroż-
ka, „Rozmowy mistrza Polikarpa 
ze śmiercią”, fragmentu „Dziadów” 
Adama Mickiewicza, wierszy Jana 
Kochanowskiego, Zbigniewa Her-
berta oraz powieści George’a Or-
wella „1984”.

Tematy prac z języka polskiego, 
zdaniem pytanych abiturientów z ZSP 
nr 1 w Kępnie, nie były trudne. - Tra-
fiłam w stu procentach w pytania, 
więc nie miałem problemu z napisa-
niem pracy – stwierdza zadowolona 
Sylwia. - Na początku była pustka w 
głowie, ale później dotarło do mnie, o 
czym mam pisać i poszło, jak z płatka 
– mówi uśmiechnięta Ania.

Wyniki matur w tym roku zosta-
ną ogłoszone we wtorek, 8 lipca, o 
godzinie 8.30, a maturzyści będą mo-
gli je sprawdzić w systemie ZIU. W 
tym dniu również zostaną przekazane 
szkołom świadectwa maturalne.      m

Maturzyści z ZSP nr 1 przed 
egzaminem pisemnym

3 maja br., około godziny 18.05, 
do Stanowiska Kierowania Komen-
danta Powiatowego Państwowej 
Straży Pożarnej w Kępnie wpłynęło 
zgłoszenie o zdarzeniu drogowym na 
Al. Marcinkowskiego w Kępnie. Na 
miejsce zadysponowano zastępy z 
Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej w 
Kępnie.

Po przybyciu służb ratowniczych 
ustalono, że samochód osobowy mar-
ki Audi uderzył w barierki oddziela-
jące parking od jezdni, a następnie w 
latarnię uliczną, która przewróciła się 
i upadła na zaparkowany pojazd mar-
ki Lexus. Na szczęście nikt nie wy-
magał pomocy medycznej.

Kolizja na Al. Marcinkowskiego w Kępnie

Samochód uderzył 
w barierki

- Strażacy zabezpieczyli miejsce 
kolizji, a po zakończeniu czynności 
dochodzeniowych prowadzonych 
przez policję przepchnęli uszko-
dzony pojazd na pobliski parking. 
Latarnia, która blokowała zapar-
kowany samochód, została unie-
siona ręcznie, co umożliwiło jego 
przestawienie. Uszkodzony słup 
oświetleniowy pozostawiono w bez-
piecznym miejscu pod nadzorem 
patrolu policji do czasu przybycia 
ekipy technicznej odpowiedzialnej 
za infrastrukturę oświetleniową – 
relacjonuje oficer prasowy KP PSP 
Kępno, st. kpt. Paweł Michalski.

Oprac. KR

Samochód wjechał w bariery 
i przewrócił latarnię. Fot. KP PSP Kępno
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region Gmina

WIADOMOŒCI BRALIÑSKIe
maj 2025, nr 19 (1494)

Ponad czwierć wieku temu, 15 
marca 1990 r., świątynia została 
przekazana miejscowej parafii rzym-
skokatolickiej. Dzięki staraniom ów-
czesnego proboszcza, księdza pra-
łata Jana Ćwiejkowskiego, kościół 
został zabezpieczony przed dalszym 
niszczeniem i dewastacją poprzez 
naprawę dachu oraz zabezpiecze-
nie okien i drzwi. Kilka lat później, 
31 marca 2006 r., świątynia została 
przekazana przez parafię Gminie 
Bralin w formie darowizny. Wójt 
Karol Wanzek zapytany, czy jest to 
pierwszy tak duży remont świątyni, 
zdecydowanie odpowiada: - Tak. W 
latach wcześniejszych wykonano 
mniejsze inwestycje. W 2021 r. wyko-
nano wielobranżowy projekt budow-
lany remontu i przebudowy budynku 
poewangelickiego w Bralinie wraz 
ze zmianą sposobu użytkowania na 
gminny obiekt z salą koncertowo-
-wystawienniczą – 96 585 zł. Na to 
zadanie gmina Bralin pozyskała 
dotację z Urzędu Marszałkowskie-

Budowla nawiązuje ukształto-
waniem przestrzennym do średnio-
wiecznej architektury sakralnej i 
została zbudowana z cegły palonej z 

użyciem zaprawy wapiennej i cemen-
towo-wapiennej, jednoprzestrzen-
na, na planie  prostokąta. Od strony 
wschodniej do świątyni przylega 
pięcioboczna absyda, natomiast od 
strony zachodniej – masywna  wie-
ża o wysokości około 25 m, z kolei 
z boku, od południowej strony, jest 
umieszczona parterowa  zakrystia  o 
wymiarach zewnętrznych około 
3,50x2,80 m. Do  wnętrza  wchodzi 
się głównym wejściem przez kruch-
tę oraz bocznym południowym wej-
ściem od strony pastorówki, przez 
zakrystię. W zachowanych, drewnia-
nych drzwiach głównych znajdują się 
elementy bogatej dekoracji snycer-
skiej. Wewnątrz można zobaczyć ory-
ginalną posadzkę ceramiczną. Cha-
rakterystycznym elementem kościoła 
są drewniane empory, czyli balkony 
ustawione wzdłuż trzech ścian.

Poświęcenie i nadanie imienia 
św. Jana Ewangelisty odbyło się 30 
grudnia 1867 r., natomiast od 1 stycz-
nia 1875 r. w mieście działała samo-
dzielna parafia. Ze względu na to, że 
ewangelicy w  Bralinie  mówili tylko 
po polsku i nie ulegli germanizacji, 

Od wielu miesięcy trwa remont kościoła ewangelickiego w Bralinie, który od kilku lat zar-
zadzany jest przez Gminę Bralin

Trwa remont kościoła 
ewangelickiego w Bralinie

go Województwa 
Wielkopolskiego w 
kwocie 45 000 zł – 
wylicza wójt.

Gmina Bra-
lin w 2022 r. 
z a k t u a l i z o w a ł a 
kosztorys na powyż-
sze zadania i uzy-
skała pozwolenie na 
prowadzenie robót 
budowlanych przy 
zabytku wpisanym 
do rejestru zabyt-
ków. W tym samym 
roku wykonano pra-
ce konserwatorskie 
zabytkowego muru 
okalającego kościół 
poewangelicki w 
odcinku A-B. Prace 
budowlano-konser-
watorskie objęte zo-
stały pozwoleniem z 
dnia 1 października 
2018 r. Całkowity 
koszt tej inwestycji 
wyniósł 158 424 zł.

- Najważniejszym powodem 
rozpoczęcia remontu budynku po-
ewangelickiego 
była chęć odno-
wienia obiektu 
oraz zabezpie-
czenia go przed 
dalszym nisz-
czeniem. Co 
równie istotne, 
budynek jest 
w ścisłym cen-
trum miejsco-
wości Bralin. 
Jego rewitali-
zacja spowodu-
je, że siedziba 
gminy w swo-
im centralnym 
miejscu będzie 
mogła pięknie 
i z dumą witać 
mie s z k a ńców 
oraz gości swoim odnowionym za-
bytkiem – wyjaśnia K. Wanzek.

Gmina Bralin pozyskała na re-

mont kościoła dofinansowanie w ra-
mach Rządowego Programu Odbu-
dowy Zabytków Wstępna Promesa 
Polski Ład w wysokości 3 300 000 zł.

Aby dopiąć tę ważną, zabytkową 
inwestycję, władze samorządowe mu-
siały znaleźć dodatkowe pieniądze w 
budżecie Gminy. - W budżecie Gmi-
ny mamy zagwarantowane środki na 
realizację tego zadania. Bez środków 
własnych wiele inwestycji nie mogłoby 
być zrealizowanych. Dofinansowania 
na poziomie 100% należą do rzadko-
ści. W tym przypadku do kwoty dofi-
nansowania samorząd Gminy dołoży 
około 1 000 000 zł – informuje wójt.

Plac budowy został przekazany 
przez Gminę 16 grudnia 2024 r. wyko-
nawcy – Firmie Architektoniczno-Bu-
dowlanej Restauracji Zabytków Ar-
chitekton Leszek Peljan z Głogowa.

Wartość umowy z 10 grudnia 
2024 r. na wykonanie zadania inwe-
stycyjnego pn. „Remont i przebudowa 
poewangelickiego budynku w Brali-
nie” to 4 095 120 zł. Zgodnie z umo-
wą, prace remontowe mają zakończyć 
się w drugim kwartale 2026 r.

Przedmiotem remontu koscioła 
jest wykonanie robót budowlanych: 

remont dachu i wieży, renowacja sto-
larki okiennej i drzwiowej, renowacja 
elewacji, wykonanie instalacji elek-
trycznej, gazowej i wodno-kanaliza-
cyjnej wraz z wykonaniem przyłączy, 
wykonanie pomieszczeń higienicz-
no-sanitarnych, remont schodów oraz 
renowacja ścian i posadzek.

- Zgodnie z wnioskiem, a także 
koncepcją tej przebudowy, obiekt 
po remoncie będzie służył jako sala 
koncertowo-wystawiennicza. Pomy-
sły na dodatkowe przeznaczenie już 
nam się pojawiły w głowach, ale dziś 
najważniejsze to sprawne i zgodne 
z terminami umownymi przeprowa-
dzenie tej inwestycji. Czekamy na re-
zultaty gruntownej przebudowy tego 
obiektu, który będzie po wielu latach 
znowu służył mieszkańcom gminy 
Bralin – podsumowuje wójt gminy.

Oprac. m

Kościół ewangelicki w Bralinie to dawna świątynia prote-
stancka. Wzniesiona została w latach 1866-1867 w miejscu 
dawnej szkoły ewangelickiej, która z kolei została zbudo-
wana na miejscu ratusza spalonego w czasie pożaru mia-
sta w 1807 r.

Kościół poewangelicki 
w Bralinie

do pierwszych lat  XX wieku  odby-
wały się tu osobne nabożeństwa w 
języku polskim i niemieckim.

Nabożeństwa odbywały się w 

świątyni do 1975 r. Po tym czasie ko-
ściół stał pusty i stopniowo popadał 
w ruinę.

Dopiero 15 marca 1990 r. świą-
tynia została przekazana miejscowej 
parafii rzymskokatolickiej. Dzięki 
staraniom ówczesnego proboszcza, 
księdza prałata Jana Ćwiejkow-
skiego, kościół został zabezpieczony 
przed dalszym niszczeniem i dewa-
stacją poprzez naprawę dachu oraz 
zabezpieczenie okien i drzwi. 31 mar-
ca 2006 r. świątynia została przeka-
zana przez parafię Gminie Bralin w 
formie darowizny. Do 2009 r. kościół 
był nieużytkowany, przeprowadzano 
jednak na bieżąco w nim konieczne 
prace konserwacyjne i zabezpiecza-
jące, głównie w obrębie zadaszenia 
wieży i nawy świątyni.

W latach 2009-2014 dawny ko-
ściół ewangelicki był użytkowany 
przez Stowarzyszenie Przyjaciół 
Ziemi Bralińskiej. Świątynia wyko-
rzystywana była wtedy na szeroko 
rozumianą działalność kulturalną, 
edukacyjną i promocyjną.

Oprac. m
Źródło: Wikipedia

Remont kościoła

Wójt często wizytuje budowę

Prace nabierają tempa

Rozpoczęły się prace moderni-
zacyjne Stacji Uzdatniania Wody 
w  gminie Bralin. Całkowity koszt 
inwestycji pn. „Modernizacja i prze-
budowa sieci wodno-kanalizacyjnej 
oraz Stacji Uzdatniania Wody w gmi-
nie Bralin” wynosi 2 393 580,00 zł, 

Modernizacja i  przebudowa sieci wodno-kanalizacyjnej 
oraz Stacji Uzdatniania Wody w gminie Bralin

Rozpoczęły się prace 
modernizacyjne

z  czego 1 900 000,00 zł pochodzi 
z  dofinansowania w  ramach Rządo-
wego Funduszu Polski Ład, Program 
Inwestycji Strategicznych. Pozostała 
część pochodzi ze środków gminy 
Bralin.

Oprac. KR

Pocztówka z Bralina z 1905 r.
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29 kwietnia br. w Urzędzie Miej-
skim Gminy Rychtal odbyło się uro-
czyste ślubowanie urzędnicze Łuka-
sza Krysińskiego – podinspektora 
ds. planowania i realizacji inwestycji 
w Referacie Inwestycji i Gospodarki 
Komunalnej.

Złożenie ślubowania było zwień-
czeniem zakończonej sukcesem służ-
by przygotowawczej oraz pozytyw-
nie zdanego egzaminu końcowego, 

Ślubowanie w Urzędzie Miejskim Gminy Rychtal

Uroczyste ślubowanie
wymaganego dla pracowników sa-
morządowych, podejmujących pracę 
na stanowiskach urzędniczych.

Uroczystość odbyła się w obec-
ności burmistrza gminy Rychtal 
Adama Staszczyka, który pogratu-
lował nowo zaprzysiężonemu urzęd-
nikowi oraz życzył mu dalszych suk-
cesów zawodowych i owocnej pracy 
na rzecz społeczności lokalnej.

Oprac. KR

30 kwietnia br., w związku ze 
zbliżającym się Świętem Konstytucji 
3 Maja, uczniowie Szkoły Podstawo-
wej w Rychtalu w symboliczny spo-
sób oddali hołd poległym i pomordo-
wanym w czasie II wojny światowej.

Delegacja młodzieży wraz z opie-
kunami zebrała się przed budynkiem 
Urzędu Gminy, by wspólnie odśpie-
wać hymn narodowy oraz zapalić 
znicz przy tablicy pamiątkowej po-
święconej ofiarom hitlerowskiego 

Szkolna delegacja uczciła bohaterów z okazji Święta Kon-
stytucji 3 Maja

Młodzi pamiętają
barbarzyństwa. Tablica ta przypomi-
na o tragicznych losach tych, którzy 
oddali życie w walce o wolność i nie-
podległość naszej ojczyzny.

To poruszające spotkanie pokaza-
ło, że młode pokolenie mieszkańców 
gminy Rychtal pielęgnuje pamięć hi-
storyczną i z szacunkiem odnosi się 
do wartości patriotycznych. Piękna 
postawa uczniów stanowi ważny ele-
ment budowania wspólnoty i świado-
mości narodowej.               Oprac. KR

Uczniowie podczas uroczystości

W biegu wystartowało 217 
uczestników z regionu, jak i całej 
Polski, którzy w tym dniu przybyli 
do Kępna, aby wziąć w nim udział. 
Przed biegiem głównym wystarto-

wały przedszkolaki, które swoim 
zapałem wzbudziły wiele emocji u 
kibicujących im rodziców. Podczas 
biegu głównego pierwszy linię mety 
przebiegł Kenijczyk Laban Cheru-
ixot, tym samym wygrywając X Le-
nart Bieg Uliczny o Puchar Starosty 
Powiatu Kępińskiego. Zwycięzca po-
konał dystans 10 km w 00:31:03. Dru-
gi linię mety minął Kitur Benart, a 
trzeci – Cosmas Kigen. Najlepszy z 
powiatu kępińskiego, Damian Dy-
duch, był 5. i stracił do zwycięzcy 1 
min 8 sek. Drugi w tej klasyfikacji był 
Fabian Świątek, a trzeci – Sławomir 
Urbański. Najlepsza wśród kobiet 

Tym razem była to 3-dniowa im-
preza, w której we wszystkich katego-
riach wzięło udział 297 zawodników. 
W pierwszych dwóch dniach zawodów 
w kategoriach wiekowych uprawnie-
ni do startu byli pingpongiści, którzy 
nigdy nie brali udziału w rozgryw-

kach indywidualnych i drużynowych 
organizowanych przez Polski Związek 
Tenisa Stołowego oraz Wojewódzkie 
Związki Tenisa Stołowego (z wyjątkiem 
zawodów dla weteranów i amatorów) 
lub zawodnicy, którzy pierwszy raz 
wystąpili lub nadal występują w 
tych rozgrywkach po ukończeniu 40. 
roku życia (wiek weterana) do III ligi 
włącznie. Natomiast w ostatnim dniu 
turnieju w kategoriach Open mogli za-
grać wszyscy zawodnicy oraz tenisści, 
którzy występują lub w przeszłości 
występowali w rozgrywkach organizo-
wanych przez PZTS (III liga, II liga, I 
liga, Superliga z zastosowaniem odpo-

1 maja br. ulicami Kępna odbył się tradycyjny X Lenart Bieg Uliczny o Puchar Starosty 
Powiatu Kępińskiego

W Hali Sportowej „Olimpijczyk” klubu Superligi Energa KTS Toruń odbyły się Mistrzostwa 
Polski Amatorów pod patronatem Polskiego Związku Tenisa Stołowego

Kenijczycy zdominowali bieg Lenarta

Jan Kasendra wicemistrzem Polski

była również zawodniczka z Kenii 
Nancy Kaigumo. Wyprzedziła swoje 
rodaczki – Rose Jepchumba i Mercy 
Chemutai Koech. Z powiatu kępiń-
skiego najszybciej linię mety minęła 

wiednio 2-, 4- i 6-letniej przerwy). 
Ogromny sukces osiągnął miesz-

kaniec Kępna Jan Kasendra, który 
wśród bardzo silnej konkurencji w 
kategorii 56-65 lat wywalczył za-
szczytny tytuł wicemistrza Polski. 
Kępnianin przeszedł przez turniej 

jak przysłowiowa burza, wygrywając 
mecz za meczem po 3:0, a pierwsze-
go seta stracił dopiero w półfinale, 
zwyciężając 3:1, jak się później oka-
zało, trzeciego zawodnika turnieju 
Krzysztofa Cudnego z Warszawy. 
Natomiast w finale, mimo zdecydo-
wanego wygrania dwóch setów (11:5, 
11:3) i prowadzenia 2:1, uległ po zacię-
tym boju reprezentantowi gospodarzy, 
Jackowi Maćkiewiczowi. Sukces jest 
tym większy, że J. Kasendra grał z 
młodszymi od siebie rywalami, a po-
nieważ 9 czerwca ukończy 65 lat, w 
następnym roku będzie występował 
już w najstarszej kategorii. Poziom 

Martyna Rybczyńska (00:40:50). 
Druga była Małgorzata Nolbert, a 
trzecia – Elżbieta Matkowska. 

Puchary i dyplomy dla zwycięz-
ców wręczali m.in. wicestarosta Re-
nata Ciemny i przedstawicie głów-
nego sponsora z firmy Lenart.

Z uwagi na warunki atmosferycz-
ne, bieg nie należał do najszybszych, 
ale zgromadzeni na jego trasie kępi-
nianie dopingowali wszystkich do jak 
najszybszego minięcia linii mety.

Organizatorami biegu byli: Sta-
rostwo Powiatowe w Kępnie, Stowa-
rzyszenie „Nasz bezpieczny powiat 
kępiński”, Spółdzielnia Socjalna 
Green Service Wieruszów, a spon-
sorem tytularnym – firma Lenart. 
Partnerem biegu był Klub Biegacza 
Leniwiec Kępno.                 Oprac. m

w tej kategorii był bardzo wysoki i 
wyrównany, czemu dowodzi fakt, że 
ubiegłoroczny zwycięzca kategorii 41-
55 lat oraz kategorii open powyżej 50 
lat, Mariusz Regulski z Warszawy, 
zajął dopiero 4. miejsce, mistrz Pol-
ski z lat 2022-2023, Mariusz Żurek z 
Tarnowskich Gór, był 6., a obrońca ty-
tułu, Jerzy Ciekański, skończył zma-
gania poza ósemką. O poziomie ka-
tegorii Open powyżej 50 lat dobitnie 
świadczy informacja, że jej zwycięzcą 
kolejny raz został były zawodnik eks-
traklasy, członek kadry narodowej i 
rozszerzonej kadry w cyklu olimpij-
skim w latach 1985-1988 przed IO w 
Seulu, indywidualny Mistrz Polski 
Juniorów Młodszych (Wrocław 1985), 
Rafał Suszycki z Warszawy.   

Trzej najlepsi w każdej z katego-
rii otrzymali okazałe statuetki oraz 
nagrody pieniężne, a zawodnicy z 
miejsc 4-8 – medale i dyplomy. W 
zgodnej opinii uczestników, turniej 
stał na bardzo wysokim poziomie,  
przebiegał w miłej, sportowej atmos-
ferze, a przeprowadzony został wzor-
cowo przez klub Energa KTS Toruń 
pod patronatem Polskiego Związku 
Tenisa Stołowego.               Oprac. m

Wyniki Mistrzostw 
Polski Amatorów

KATEGORIA 56-65 LAT:
1. Jacek Maćkiewicz (Toruń)

2. Jan Kasendra (Kępno)
3. Krzysztof Cudny (Warszawa)

J. Kasendra wicemistrzem

Zwycięzcy na podium

Pobiegli ulicami Kępna
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Betclic 2. Liga
29. kolejka | wiosna 2025

KKS Kalisz – Polonia Bytom .....................– 2:4
Zagłębie Sosnowiec – Świt Szczecin ..........– 1:3
ŁKS II Łódź – Hutnik Kraków ...................– 1:0
Zagłębie II Lubin – Olimpia Elbląg ...........– 4:2
Wieczysta Kraków – Wisła Puławy ...........– 1:2
Chojniczanka – Skra Częstochowa ............– 1:0
Rekord Bielsko-Biała – Podbeskidzie .......– 0:2
Olimpia Grudziądz – GKS Jastrzębie ........– 1:0
Resovia Rzeszów – Pogoń Grodzisk ..........– 2:0
1. GKS Pogoń Grodzisk Maz.	 29	 65	 57:27
2. BS Polonia Bytom	 29	 64	 61:28
3. KS Wieczysta Kraków	 29	 58	 59:23
4. Chojniczan 1930 Chojnice	 29	 54	 37:22
5. KS Hutnik Kraków	 29	 43	 37:48
6. Podbeskidzie Bielsko-Biała	 29	 41	 34:32
7. KS Świt Szczecin	 29	 41	 49:49
8. Zagłębie Sosnowiec SA	 29	 40	 42:44
9. CWKS Resovia Rzeszów	 29	 39	 41:43
10. KKS 1925 Kalisz	 29	 38	 30:37
11. ŁKS II Łódź	 29	 37	 35:43
12. GKS Olimpia Grudziądz	 29	 36	 37:40
13. KS Wisła Puławy	 29	 33	 37:57
14. BTS Rekord Bielsko-Biała	 29	 32	 43:48
15. KGHM Zagłębie II Lubin	 29	 31	 47:48
16. KS GKS Jastrzębie	 29	 29	 29:32
17. KS Skra Częstochowa	 29	 21	 26:50
18. ZKS Olimpia Elbląg	 29	 18	 26:56

Betclic 3. Liga Grupa 2
28. kolejka | wiosna 2025

Pogoń Nowe S. – Sokół Kleczew ...............– 1:2
Lech II Poznań – Polonia Środa ...............– 1:1
Kotwica Kórnik – Gryf Słupsk ..................– 2:1
Pogoń II Szczecin – Cartusia Kartuzy .......– 1:1
Gedania Gdańsk – Unia Swarzędz ...........– 0:2
Zawisza Bydgoszcz – Flota Świnoujście .....– 0:3
Błękitni Stargard – Wybrzeże Rewal ........– 1:2
Elana Toruń – Noteć Czarnków ................– 1:1
Wda Świecie – Vineta Wolin .....................– 5:0
1. KS Sokół Kleczew	 28	 60	 47:26
2. KP Błękitni Stargard	 28	 48	 56:34
3. KKS Lech II Poznań	 28	 47	 52:35
4. MKS Pogoń II Szczecin	 28	 47	 55:40
5. SKS Unia Swarzędz	 28	 46	 48:39
6. KS Polonia Środa Wlkp.	 28	 44	 57:44
7. SP Zawisza Bydgoszcz	 28	 44	 51:37
8. MKS Flota Świnoujście	 28	 41	 40:41
9. KS Pogoń Nowe Skalmierzyce	 28	 39	 38:39
10. TKP Elana Toruń	 28	 38	 34:33
11. KS Wda Świecie	 28	 38	 40:33
12. GKS Cartusia 1923 Kartuzy	 28	 35	 33:41
13. KSS Kotwica Kórnik	 28	 33	 41:46
14. MKS Noteć Czarnków	 28	 33	 42:56
15. Wybrzeże Rewalskie Rewal	 28	 32	 25:40
16. GKS Gedania 1922 Gdańsk	 28	 28	 34:63
17. Gryf Słupsk SA	 28	 22	 29:43
18. LKS Vineta Wolin	 28	 16	 39:71

ArtBud 4. Liga Grupa Wielkopolska
27. kolejka | wiosna 2025

Mieszko Gniezno – Victoria Września .......– 0:2
Jarota Jarocin – Lipno Stęszew ................– 0:0
Wiara Lecha Poznań – Centra Ostrów .......– 2:0
Korona Piaski – Huragan Pobiedziska ......– 1:1
Polonia Golina – Polonia Chodzież ...........– 2:0
Ostrovia Ostrów – Polonia Leszno ............– 0:0
Warta Śrem – Nielba Wągrowiec ..............– 4:0
Piast Kobylnica – LKS Gołuchów ...............– 1:3
Obra Kościan – LKS Ślesin .......................– 2:2

28. kolejka | wiosna 2025
Lipno Stęszew – Korona Piaski .................– 5:0
Huragan Pobiedziska – Polonia Golina .....– 0:0
Victoria Września – Ostrovia Ostrów .........– 3:2
LKS Ślesin – Jarota Jarocin ......................– 1:1
Polonia Leszno – Obra Kościan ................– 1:1
LKS Gołuchów – Warta Śrem ....................– 1:1
Polonia Chodzież – Wiara Lecha Poznań ...– 3:2
Centra Ostrów – Piast Kobylnica ..............– 6:1
Nielba Wągrowiec – Mieszko Gniezno ....... – po 
zamknięciu numeru
1. KS Lipno Stęszew	 28	 71	 79:21
2. KP Polonia 1912 Leszno	 28	 53	 46:35
3. KP Obra 1912 Kościan	 28	 51	 43:27
4. MKS Victoria Września	 28	 50	 54:36
5. KKS Wiara Lecha Poznań	 28	 45	 40:41
6. MKS Nielba Wągrowiec	 27	 43	 47:45
7. ChKS Polonia Chodzież	 28	 42	 63:45
8. MKS Mieszko Gniezno	 27	 39	 41:31
9. FC Polonia Golina	 28	 39	 39:32
10. LKS Korona Piaski	 28	 39	 33:41
11. MGKS Huragan Pobiedziska	 28	 38	 38:31
12. TP Ostrovia 1909 Ostrów Wlkp.	28	 34	 40:47
13. LZS Piast Kobylnica	 28	 34	 48:61
14. LKS Gołuchów	 28	 28	 28:42
15. LKS Ślesin	 28	 24	 26:43 
16. JKS Jarota Jarocin	 28	 24	 30:52
17. ŚKS Warta Śrem	 28	 24	 37:63
18. KP Centra 1946 Ostrów Wlkp.	 28	 14	 30:69

RedBox 5. Liga Grupa 3
24. kolejka | wiosna 2025

Astra Krotoszyn – Polonia Kępno .............– 4:1
KKS II Kalisz – Piast Czekanów ................– 4:2
Zawisza Łęka O. – Orzeł Kawęczyn ..........– 0:4

WYNIKI I TABELE

Kania Gostyń – Dąbroczanka ..................– 3:1
Victoria Ostrzeszów – LZS Cielcza .............– 3:5
Wisła Borek – LKS Jankowy .....................– 0:3
GKS Jaraczewo – Rawia Rawicz ...............– 1:1
Zefka Kobyla Góra – Krobianka Krobia....– 1:0
1. KLKS Zefka Kobyla Góra	 24	 53	 70:30
2. MKS Kania Gostyń	 24	 51	 57:28
3. GKS Orzeł Kawęczyn	 24	 49	 73:41
4. LZS Krobianka Krobia	 24	 49	 57:28
5. LKS Zawisza Łęka Opatowska	24	 48	 60:39
6. LKS Jankowy 1968	 24	 41	 62:40
7. KKP Polonia 1908 Marcinki Kępno	24	 41	 46:42
8. KKS Astra Krotoszyn	 24	 40	 51:26
9. KKS 1925 II Kalisz	 24	 39	 54:38
10. LKS Piast Czekanów	 24	 39	 53:44
11. LKS Dąbroczanka Pępowo	 24	 27	 49:58
12. KP Rawia Rawicz	 24	 23	 27:34
13. LZS Cielcza	 24	 17	 31:80
14. LKS Wisła Borek Wlkp.	 24	 13	 25:65
15. GKS Jaraczewo	 24	 13	 28:84
16. KP Victoria Ostrzeszów	 24	 2	 20:86

RedBox Klasa Okręgowa Grupa 5
23. kolejka | wiosna 2025

Huragan Szczury – Płomień Opatów ........– 3:3
Sokół Bralin – Odolanovia .......................– 0:1
KP Słupia – Ogniwo Łąkociny ...................– 0:5
Stal Pleszew – KS Rogaszyce ...................– 3:0
Gladiatorzy Pieruszyce – Pogoń II Nowe S. .– 0:5
Las Kuczków – GKS Żerków .....................– 2:1
Czarni Wierzbno – Barycz Janków P. .......– 3:4
Lilia Mikstat – Biały Orzeł ........................– 2:3
1. KS Pogoń II Nowe Skalmierzyce	 23	 55	 85:19
2. MLKS Odolanovia Odolanów	 23	 52	 43:17
3. KS Stal Pleszew	 23	 50	 57:24
4. LZS Lilia Mikstat	 23	 36	 38:34
5. GKS Żerków	 23	 35	 51:43
6. LZS Płomień Opatów	 23	 35	 55:50
7. KS Huragan Szczury	 23	 32	 44:43
8. GKS Gladiatorzy Pieruszyce	 23	 32	 37:40
9. LKS Sokół Bralin	 23	 31	 39:39
10. LZS Ogniwo Łąkociny	 23	 29	 43:47
11. KP Słupia	 23	 24	 29:38
12. KS Rogaszyce	 23	 24	 29:44
13. Biały Orzeł Koźmin Wlkp.	 23	 24	 35:54
14. LZS Las Kuczków	 23	 23	 32:60
15. LKS Czarni Wierzbno	 23	 19	 32:62
16. Barycz Janków Przygodzki	 23	 15	 32:67

Proton Klasa A Grupa 9
19. kolejka | wiosna 2025

Orzeł Mroczeń – Pogoń Trębaczów ...........– 1:1
Prosna Kalisz – LKS Godziesze .................– 0:7
Masovia Kraszewice – KS Opatówek .........– 0:2
Victoria Laski – LZS Doruchów .................– 1:6
Pelikan Grabów – Pelikan Nowy K. ..........– 5:1
Olimpia Brzeziny – GKS Trzcinica .............– 2:1
LZS Czajków ........................................– pauza
1. KS Opatówek	 17	 40	 57:13
2. GKS Trzcinica	 18	 36	 59:26
3. LZS Doruchów	 17	 34	 44:21
4. LKS Masovia Kraszewice	 18	 34	 50:30
5. LZS Pelikan Grabów	 18	 32	 43:27
6. KS Prosna Kalisz	 18	 31	 50:37
7. LKS Godziesze 1966	 18	 23	 36:34
8. GKS Orzeł Mroczeń	 17	 22	 18:27
9. LKS Olimpia Brzeziny	 17	 22	 30:42
10. LZS Czajków	 17	 18	 21:40
11. LZS Victoria Laski	 18	 17	 18:50
12. LZS Pogoń Trębaczów	 18	 12	 18:48
13. KS Pelikan Nowy Karolew	 17	 5	 16:65

RedBox 5. Liga Grupa 3 >>> Długi majowy weekend nie był do końca udany dla przedstawicieli powiatu kępińskiego 
na zapleczu czwartej ligi. Z trzech naszych drużyn po komplet punktów sięgnęli jedynie gracze LKS-u Jankowy. Z kolei 
fani z Łęki Opatowskiej i Kępna o występie swoich ekip będą chcieli najszybciej zapomnieć

LKS Jankowy przerwał serię porażek
Piłkarze Zefki Kobyla Góra utrzymali fotel lidera grupy trzeciej piątej ligi. Zwycięstwo w hitowym i zarazem domowym meczu 24. 
kolejki z Krobianką Krobia dał jeden gol Michała Kucharskiego. Zespół z Kobylej Góry prowadzi w tabeli z przewagą dwóch punktów 
nad Kanią Gostyń, a już w sobotę zagra w regionalnych derbach z Polonią 1908 Marcinki Kępno. Piłkarze z Alei Marcinkowskiego 
przystąpią do tego meczu w kiepskich nastrojach. Wszystko przez niedzielną porażkę w Krotoszynie.

O tym meczu biało-niebiescy z 
pewnością będą chcieli jak najszyb-
ciej zapomnieć. Podopieczni Kamila 
Kosuta na mecz 24. kolejki udali się 
w minioną niedzielę do Krotoszyna. 
W tabeli piłkarze Astry mieli cztery 
punkty straty do kępnian, ale mając 
atut w postaci własnego boiska, byli 
faworytem potyczki. Astra mecz 
rozpoczęła ze sporym animuszem, a 
na efekty takiej postawy trzeba było 
czekać niespełna dwa kwadranse. 
Pierwsze dwa ciosy krotoszynianie 
wyprowadzili bowiem w 16. i 21. mi-
nucie. Tuż przed przerwą, w 38. mi-
nucie miejscowi za sprawą Mateusza 
Mizernego dołożyli trzecie trafienie i 
w zasadzie było już po meczu. A kie-

dy w 57. minucie Szymon Jankowski 
podwyższył na 4:0 stało się jasne, że 
kępnianie w tym meczu będą walczyć 
już tylko o uniknięcie kompromitacji. 
W jakimś stopniu to się udało, bo w 
65. minucie przyjezdni za sprawą 
Maksyma Tsymbala zmniejszyli 
rozmiary porażki. Cztery gole, ale w 
sobotnim pojedynku, stracił również 
Zawisza Łęka Opatowska. Boryka-
jący się problemami kadrowy zespół 
Janusza Luberdy na własnym boisku 
nie sprostał Orłowi Kawęczyn. Jesie-
nią, w pierwszym meczu pomiędzy 
tymi zespołami, ekipa z Łęki Opa-
towskiej wygrała na terenie rywala aż 
6:3. Rewanż w wykonaniu piłkarzy 
Orła wypadł jednak bardzo okazale. 
Przyjezdni już po pierwszej połowie 
prowadzili 2:0. Wynik meczu otwo-
rzył w 9. minucie Mateusz Rosiak, a 
po trzydziestu minutach było 2:0 za 
sprawą Krzysztofa Krysztofowicza. 
Zawisza mógł jeszcze w tym meczu 
wrócić do walki o punkty, ale tuż po 
przerwie otrzymał kolejny cios. W 
roli głównej znów wystąpił Krzysztof 
Krysztofowicz, jeden z kluczowych 
graczy Orła. Demolkę gospodarzy 
zakończył kwadrans przed końcem 
ten, który rozpoczął strzelanie w tym 
meczu, a więc Mateusz Rosiak.

Powody do zadowolenia w tej ko-
lejce mieli tylko kibice w Jankowych. 
Drużyna prowadzona przez Przemy-
sława Zająca zakończyła w niedzie-
lę serię trzech kolejnych porażek. W 
24. kolejce LKS Jankowy pokonał na 
wyjeździe Wisłę Borek Wielkopolski 
3:0. Goście objęli prowadzenie w 31. 
minucie, gdy na listę strzelców wpisał 
się Kolumbijczyk, Jhon Orozco Orte-
ga. Miejscowi próbowali wyrównać, 
ale tuż przed przerwą otrzymali dwa 
ciosy, po których już się nie podnieśli. 
Najpierw w 44. minucie do bramki 
Wisły trafił Kacper Świątek, a sześć-
dziesiąt sekund później prowadzenie 
podwyższył Karol Ira. W drugiej po-
łowie kibice nie doczekali się kolejnych 
bramek. LKS Jankowy pewnie kontro-
lował jednak przebieg boiskowych wy-

darzeń, dowożąc komplet punktów do 
końcowego gwizdka. - Wiedzieliśmy, 
że rywal ma w swoim zespole zawod-
ników lepszych piłkarsko. Pamiętam 
z naszego meczu w rundzie jesiennej, 
że obcokrajowcy byli dla nas nie-
uchwytni. Niepotrzebnie straciliśmy 
tę pierwszą bramkę, a po kolejnych 
dwóch nie mieliśmy już czego szukać 
w tym pojedynku – powiedział po me-
czu Tomasz Gawroński, opiekun Wi-
sły Borek Wielkopolski. Na sześć kole-
jek przed końcem sezonu jankowianie 
zajmują szóste miejsce.

Fotel lidera utrzymali piłkarze 
Zefki Kobyla Góra. Zwycięstwo w 
hitowym meczu 24. kolejki z Kro-
bianką Krobia dał jeden gol Michała 
Kucharskiego. - Musieliśmy w tym 
meczu nieco zmienić organizacje 
naszej gry. Postawiliśmy też na dys-
cyplinę w defensywie i nastawiliśmy 
się na wyprowadzanie kontrataków. 
Czekaliśmy na swoje sytuacje i takie 
się pojawiały, zarówno w pierwszej 
połowie, jak i drugiej. Zefka miała 
jednak optyczną przewagę w posia-
daniu piłki, ale też fizycznie była 
zespołem silniejszym – skwitował 
Wojciech Bzdęga, trener Krobian-
ki. Zespół z Kobylej Góry prowadzi 
w tabeli z przewagą dwóch punktów 
nad Kanią Gostyń.                       BAS

Wyniki 24. kolejki
LKS Wisła Borek Wlkp.		            0 (0)
LKS Jankowy 1968		             3 (3)
Bramki: 0:1 Jhon Orozco Ortega - 33’, 0:2 Kac-
per Świątek - 44’, 0:3 Karol Ira - 45’.
LKS Jankowy: Piotr Ochnio – Remigiusz Hoj-
ka, Bernard Fai Ndukong, Bartosz Świątek (Mar-
cin Szefner - 72’), Jakub Budrowski (Tobiasz 
Świtoń - 62’), Rafael Ballestas Bedoya (Tobiasz 
Moś - 81’), Gracjan Malcher, Kacper Świątek 
(Oskar Malcher - 55’), Oskar Twardowski, Jhon 
Orozco Ortega, Karol Ira. Trener: Piotr Ochnio.
LKS Zawisza Łęka Opatowska	   0 (0)
GKS Orzeł Kawęczyn		            4 (2)
Bramki: 0:1 Mateusz Rosiak - 9’, 0:2 Krzysztof 
Krysztofowicz - 30’, 0:3 Krzysztof Krysztofowicz 
- 51’, 0:4 Mateusz Rosiak - 76’.
Zawisza: Hubert Żłobiński – Konrad Kosędka, 
Paweł Barczak, Ivan Parkhomenko, Jakub Strąk 

ArtBud 4. Liga Grupa Wielkopolska >>> Po weekendowych spotkaniach 27. oraz 28. 
kolejki zapadły pierwsze rozstrzygnięcia na zapleczu trzeciej ligi. Swój dalszy los poznali 
piłkarze Lipna Stęszew, którzy zapewnili sobie mistrzostwo czwartej ligi

Lipno awansowało do trzeciej ligi
Lider tabeli czwartej ligi, piłkarze Lipna Stęszew pokonali Koronę Piaski 5:0 (2:0), co oznacza, że 
sześć kolejek przed końcem sezonu zapewnili sobie historyczny awans na zaplecze drugiej ligi. 
Wydarzeniem ostatnich kolejek było również długo wyczekiwane zwycięstwo Centry 1946 Ostrów 
Wielkopolski. Ostrowianie rozbili Piasta Kobylnica aż 6:1 (3:0). Dla piłkarzy Centry było to pierwsze 
ligowe zwycięstwo od ponad dwustu dni.

Zajmujący ostatnie miejsce w 
stawce zespół z Ostrowa Wielkopol-
skiego na ligowe zwycięstwo czekał 
od 21 września ubiegłego roku. So-
botnia wygrana z pewnością smako-
wała ostrowianom wybornie, gdyż 
nie tylko udało się zejść z boiska z 
pełną pulą po raz pierwszy od ponad 
pół roku, lecz także zrobić to w spo-
sób niezwykle efektowny. Zamykają-
ca ligową stawkę Centra zaaplikowa-
ła rywalowi z Kobylnicy aż pół tuzina 
goli, tracąc przy tym zaledwie jedne-
go. Zwycięstwo nie poprawiło jednak 

sytuacji ostrowian w tabeli. Centra 
na sześć kolejek przed końcem traci 
dziesięć punktów do bezpiecznych 
miejsc w tabeli i wszystko wskazuje 
na to, że tylko cud mógłby uratować 
piłkarzy z Ostrowa Wielkopolskiego 
przed degradacją do piątej ligi.

W weekend oczy kibiców były 
jednak zwrócone na Leszno i Stę-
szew. W niedzielę liderujące Lipno 
mogło zapewnić sobie mistrzostwo 
czwartej ligi. Aby tak się stało, Po-
lonia Leszno musiała stracić punkty 
w derbowym meczu z Obrą Kościan. 

Ten warunek został spełniony, bo w 
Lesznie padł remis 1:1. Taki rezultat 
sprawił, że losy mistrzostwa i awansu 
były w nogach piłkarzy ze Stęszewa. 
Lipno zrealizowało plan z nawiązką. 
Stęszewianie nie tylko pokonali Ko-
ronę Piaski, ale zrobili to w imponują-
cym stylu. Zespół prowadzony przez 
Arkadiusza Kaliszana trafił do siatki 
rywali aż pięciokrotnie, tym samym 
pieczętując kwestię mistrzostwa 
czwartej ligi i historycznego awansu 
do trzeciej ligi.

BAS

(Luis Miguel Rodriguez Beleno - 60’), Wojciech 
Drygas, Maciej Osesiak, Borys Wawrzyniak, Ra-
dosław Dolata (Uber Diaz Navarro - 60’), Adrian 
Gawlik, Filip Latusek. Trener: Janusz Luberda.
KKS Astra Krotoszyn			        4 (3)
KKP Polonia 1908 Marcinki Kępno 	1 (0)
Bramki: 1:0 Szymon Nowicki - 16’, 2:0 Karol 
Krystek - 21’ (z karnego), 3:0 Mateusz Mizerny 
- 38’, 4:0 Szymon Jankowski - 57’, 4:1 Maksym 
Tsymbal - 65’.
Polonia: Kamil Kosut – Konrad Krawczyk 
(Maksym Praporshchykov - 46’), Jakub Jasz-
czyński, Franciszek Szefner, Piotr Ilski, Piotr 
Zaremski, Jakub Górecki, Wojciech Kucharzak 
(Dawid Stempin - 32’), Maksym Tsymbal, Szy-
mon Karkowski (Kacper Skiba - 81’), Wojciech 
Kałus. Trener: Kamil Kosut.
KKS 1925 II Kalisz		             4 (0)
LKS Piast Czekanów		            2 (0)
Bramki: 0:1 Tomasz Graczyk - 52’, 1:1 Patryk 
Banasiak - 58’, 1:2 Tomasz Mierzyński - 78’, 2:2 
Mikołaj Chaciński - 79’, 3:2 Patryk Banasiak - 
84’, 4:2 Mikołaj Chaciński - 89’.
KLKS Zefka Kobyla Góra            1 (0)
LZS Krobianka Krobia		            0 (0)
Bramka: 1:0 Michał Kucharski - 74’.
MKS Kania Gostyń		             3 (2)
LKS Dąbroczanka Pępowo	          1 (1)
Bramki: 1:0 Michał Jernaś - 13’, 2:0 Dawid Ję-
dryczka - 14’, 2:1 Nikodem Malcherek - 18’, 3:1 
Dawid Jędryczka - 84’.
GKS Jaraczewo			       1 (0)
KP Rawia Rawicz		            1 (1)
Bramki: 0:1 Oskar Cierniak - 38’, 1:1 Patryk 
Rzepka - 86’.
KP Victoria Ostrzeszów		            3 (1)
LZS Cielcza			        5 (3)
Bramki: 0:1 Kamil Filipiak - 19’, 1:1 Mateusz 
Obsadny - 41’, 1:2 Jakub Nowak - 42’, 1:3 Jakub 
Nowak - 45’, 1:4 Kamil Filipiak - 60’, 1:5 Karol 
Oczkowski - 62’, 2:5 Brajan Płonka - 77’, 3:5 
Kacper Obsadny - 80’.

Program 25. kolejki
Sobota, 10 maja 2025 roku

15:00             Zawisza Łęka O. – GKS Jaraczewo
16:30                 Piast Czekanów – Kania Gostyń
17:00	 LZS Cielcza – Rawia Rawicz
17:00	 LKS Jankowy – KKS II Kalisz
17:00             Orzeł Kawęczyn – Astra Krotoszyn
17:00           Dąbroczanka – Victoria Ostrzeszów

Niedziela, 11 maja 2025 roku
17:00      Krobianka Krobia – Wisła Borek Wlkp.
17:00           Polonia Kępno – Zefka Kobyla Góra
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1. liga OKRĘGOWA trampkarza c2
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SEZON 2024/2025     RUNDA WIOSENNA 2025
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Wójt gminy Łęka Opatowska 
Adam Kopis kilkanaście dni temu 
odwołał z pełnionego od wielu lat sta-
nowiska swoją zastępczynię Małgo-
rzatę Gąszczak, która nadal będzie 
sprawowała funkcję sekretarza urzędu. 

24 kwietnia br. wójt gminy Łęka Opatowska odwołał ze 
sprawowanej funkcji swoją zastępczynię

Odwołania, powołania...
Nieoficjalnie dowiedzieliśmy się, że na 
stanowisko zastępcy wójta ma zostać 
niebawem powołana Karolina Goj 
– kierownik Referatu Zamówień Pu-
blicznych, Zarządzania Projektami i 
Promocji Gminy. 	                                 m

Uroczystości rozpoczęły się od 
złożenia kwiatów i zapalenia zniczy 
w miejscach pamięci. W ceremonii 
udział wzięły władze gminy, na czele 
z wójtem Adamem Kopisem, obecny 
był też radny Sejmiku Wojewódz-
kiego Tomasz Ławniczak, harcerze, 

30 kwietnia 2025 r. w gminie 
Łęka Opatowska odbyły się 
uroczyste obchody Święta 
Konstytucji 3 Maja – jednej 
z najważniejszych dat w hi-
storii Polski, upamiętniają-
cej przełomowe wydarzenie 
o znaczeniu ogólnonarodo-
wym i międzynarodowym

Witaj maj, 3 Maj...

poczty sztandarowe oraz delegacje lo-
kalnych instytucji i organizacji. Wartę 
honorową pełnili harcerze oraz ucznio-
wie. Następnie odprawiona została 
msza święta w intencji ojczyzny. Po 
nabożeństwie uczniowie Szkoły Pod-
stawowej im. mjra Stanisława Jezior-
nego w Łęce Opatowskiej zaprezento-
wali część artystyczną, nawiązującą do 
wydarzeń związanych z uchwaleniem 
Konstytucji 3 maja 1791 r.

Była to pierwsza w Europie, a 
druga na świecie (po amerykańskiej 
z 1787 r.) nowoczesna ustawa zasad-
nicza, ustanawiająca Rzeczpospolitą 
Obojga Narodów monarchią konsty-
tucyjną z jasno określoną strukturą 
władz państwowych.             Oprac. m

Władze złożyły kwiaty 
w miejscach pamięci

Część artystyczna

Mieszkańcy Kuźnicy Słupskiej, 
sprzątając swoją wieś, postanowili 
uczcić przypadający na 22 kwietnia 
Dzień Ziemi. Korzystając z dnia wol-
nego od nauki w szkole, dzieci i mło-
dzież pod opieką dorosłych zbierała 
zalegające w ich sołectwie śmieci. Ze-
brane śmieci posegregowano i przy-
gotowano do wywiezienia. Akcja ta 
była również doskonałą okazją do so-

27 kwietnia br. w sali sportowej 
w Łęce Opatowskiej odbyło się wiel-
kie widowisko sportowe – Półfinał 
Klubowych Mistrzostw Polski w uni-
hokeju w kategorii młodziczek.

Do rywalizacji przystąpiło pięć 
drużyn: Akademia Unihokeja Romgos 
z Kotlina, UKS Błyskawica Niechano-
wo, UKS GOK Zduny, PUKS Trzebinia 

Oddolna społeczna inicjatywa wpisana w lokalne działania 
proekologiczne w Kuźnicy Słupskiej

Mieszkańcy sprzątali wieś

łeckiej integracji, bowiem uczestnicy 
po pracy przy ognisku poczęstowani 
zostali  kiełbaskami, które ufundowa-
ła lokalna firma. Najmłodsi uczestni-
cy sprzątania otrzymali pamiątkowe 
Dyplomy Przyjaciela Ziemi oraz 
słodkie upominki. Pomysłodawcą i 
organizatorem wydarzenia była soł-
tys Zmyślonej Słupskiej, Dominika 
Dyla-Stodolska.              Paweł Golik

Gmina Łęka Opatowska po-
zyskała z budżetu Województwa 
Wielkopolskiego dofinansowanie w 
wysokości 10 800 zł na zakup i na-
sadzenie sadzonek drzew miododaj-
nych. - Pozyskane fundusze pozwolą 
na zakup i posadzenie 10 drzew ga-
tunku Jarząb Szwedzki w pasie dro-
gowym drogi gminnej, działka nr 
109, obręb Opatów – informuje wójt 
Adam Kopis.                       Oprac. m

Gmina Łęka Opatowska otrzymała dofinansowanie na za-
kup i nasadzenie drzew miododajnych

Nasadzą nowe drzewa

Gremialne sprzątanie 
Kuźnicy Słupskiej

Młodzież porządkowała 
swoją miejscowość

Szkoła Podstawowa w Łęce Opatowskiej półfinalistą Klubowych 
Mistrzostw Polski w unihokeju

Zwycięska drużyna unihokeja

klasyfikacja turnieju:
1. SP Łęka Opatowska 

2. PUKS Trzebinia 
3. Akademia Unihokeja Romgos 

z Kotlina 
4. UKS Błyskawica Niechanowo 

5. UKS GOK Zduny

oraz nasz zespół – SP Łęka Opatowska.
Drużyna dziewcząt w składzie: 

Anna Bartnicka, Natalia Jagieniak, 
Kinga Szkudlarek, Iga Gruszka, 
Amelia Maras, Oliwia Nawrot, 
Kalina Balon, Michalina Joniak, 
Zuzanna Sroka i Hanna Kula, 
wykazała niesamowitą wolę walki, 
determinację i ogromne umiejętno-

ści – wywalczyła pierwsze miejsce, 
wygrywając trzy mecze i remisując 
jeden. Zwycięskiej drużynie puchar 
wręczył wójt gminy Łęka Opatowska 
Adam Kopis.

Przed zwyciężczyniami kolejne 
wyzwanie: Klubowe Mistrzostwa 
Polski – 31 maja i 1 czerwca.

Oprac. m

Indywidualne wyróżnienia dla drużyny 
z Łęki Opatowskiej:

MVP meczów: Anna Bartnicka, Natalia Jagieniak, Amelia Maras, 
Kinga Szkudlarek 

Najlepsza zawodniczka: Anna Bartnicka 
Najskuteczniejsza zawodniczka: Natalia Jagieniak 

Najlepsza bramkarka: Amelia Maras
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Drodzy Czytelnicy, 
„Tygodnik Kępiński” można znaleźć także w internecie. 

Serdecznie zapraszamy na stronę
www.tygodnikkepinski.pl oraz na Facebook 

pod adres www.facebook.com/tygodnikkepinski

G£OS TRZCINICY
maj 2025, nr 19 (1388)

GONIEC PERZOWSKI
maj 2025, nr 15 (1154)

28 kwietnia br. Gmina Perzów 
zawarła umowę z firmą Proinvest Sp. 
z o.o. z Rawicza na wykonanie zadnia 
pn. „Modernizacja trzech przepom-
powni w Kozie Wielkiej”. Przed-
miotem robót jest gruntowny remont 
trzech istniejących przepompowni 
ścieków wraz ze zmianą lokalizacji 
jednej z nich. Istniejąca armatura za-
montowana w zbiornikach pompow-
ni, ze względu na silnie korozyjne 
środowisko oraz długi okres eksplo-

25 kwietnia br. Gmina Perzów 
podpisała umowę na wykonanie za-
dania „Modernizacja kompleksu spor-
towego „Moje Boisko Orlik 2012” w 
Perzowie” z wykonawcą robót firmą 
Mardo Sport Sp. z o.o. z Puszczykowa, 
która zobowiązała się do usunięcia ist-
niejącej nawierzchni boiska do piłki 
nożnej oraz wykonania nowej z trawy 
syntetycznej typu 8 na matach amorty-
zujących, wykonania napraw pęknięć 
nawierzchni boiska wielofunkcyjnego 

Umowa na modernizację trzech przepompowni ścieków w 
Kozie Wielkiej

Zmodernizują boisko w Perzowie

Nowe przepompownie

Modernizacja 
perzowskiego „Orlika”

atacji, uległa znacznemu zużyciu, a 
pracujący układ sterowania nie re-
alizuje obecnie przyjętych standar-
dów w tego typu obiektach. Remont 
polegać będzie na odtworzeniu stanu 
pierwotnego przy zastosowaniu no-
woczesnych materiałów i wyrobów w 
celu zwiększenia ich bezawaryjności 
oraz zmniejszenia kosztów eksplo-
atacji. Wartość umowy to 348 582 zł. 
Planowany termin zakończenia prac 
to wrzesień 2025 r.               Oprac. m

oraz napraw i oczyszczenia pozosta-
łych elementów kompleksu zgodnie z 
programem modernizacji. Wartość za-
wartej umowy to 500 245,92 zł brutto. 
Zadanie uzyskało dofinansowanie ze 
środków Funduszu Rozwoju Kultury 
Fizycznej w ramach Programu mo-
dernizacji kompleksów sportowych 
„Moje Boisko – Orlik 2012” – edycja 
2023 w kwocie 227 900 zł. Planowa-
ny termin zakończenia prac to lipiec 
2025 r.                                    Oprac. m

Podpisanie umowy 
z wykonawcą inwestycji

„Orlik” będzie zmodernizowany

Maj to miesiąc w szczególny sposób poświęcony Maryi

Majowe w Pomianach
W tym miesiącu niemal we 

wszystkich miejscowościach regionu, 
w godzinach wieczornych, miesz-
kańcy spotykają się przy przydroż-
nych kaplicach, krzyżach i figurach 
Maryi, aby odprawiać nabożeństwa 
majowe. Wyjątkowe miejsce na od-
prawianie tego nabożeństwa znaleźli 
mieszkańcy Pomian. Przed II wojną 
światową w sołectwie stała niewielka 
kapliczka. W niej znajdował się krzyż 
i figura Maryi. Niemcy w czasie woj-
ny zburzyli kapliczkę. Mieszkańcy 
ukryli krzyż i figurę Maryi w swoich 
domach. Maryja następnie trafiła do 
kościoła i, niestety, zaginęła. Krzyż 
został ukryty w domu rodzinnym 
Ireny Dybul. W 2017 r. pani Irena 
wraz z mężem postanowili krzyż 
ten powiesić na pniu starej, ponad 
100-letniej lipy, tuż nad naturalną 
ogromną dziuplą powstałą w pniu 
drzewa. Do dziupli trafiła figura Ma-
ryi podarowana przez jedną rodzinę 
z Pomian. Lipa jest pięknie przystro-
jona i podświetlona, a tuż przed nią 
ustawiono ławki. Każdego dnia, o 
godzinie 19.30, odprawiane jest na-
bożeństwo, na które mieszkańcy Po-
mian wszystkich chętnych serdecznie 
zapraszają.                      Paweł Golik

Uroczystość poprzedziła msza 
święta w kościele pw. św. Stanisława 
Biskupa i Męczennika w Trzcinicy, 
którą odprawił ks. proboszcz Grze-
gorz Mituła. Dalsza część spotkania 
kontynuowana była w Domu Ludo-
wym w Aniołce Pierwszej. Wszyst-
kich gości powitała przewodniczą-
ca KGW Karolina Więcek, która 
przedstawiła historię Koła. Podczas 
uroczystości rozstrzygnięto konkurs 
plastyczny zorganizowany przez so-
łectwo Aniołka i przeznaczony dla 
dzieci z tego sołectwa. Uczestnikom 
wręczono słodki upominek ufundo-
wany przez wójta gminy Trzcinica. 

Wójt Grzegorz Hadzik podzię-
kował Zarządowi i członkiniom Koła 
Gospodyń Wiejskich za ich działal-
ność na rzecz lokalnej społeczno-
ści oraz życzył realizacji planów, 
zamierzeń i kolejnych jubileuszy. 
Podziękował także za odprawioną 
mszę świętą oraz część artystyczną 
w wykonaniu dzieci, młodzieży i 

26 kwietnia 2025 r. Koło Gospodyń Wiejskich w Aniołce Pierwszej świętowało jubileusz 
60-lecia swojej działalności

Jubileusz w Aniołce Pierwszej
członkiń KGW. Złożył również po-
dziękowanie KGW w Aniołce Pierw-
szej za przygotowanie uroczystości. 
Spotkanie było okazją do wręczenia 
podziękowań i wyróżnień dla pań 
zasłużonych w działalności KGW 
Aniołka Pierwsza. Życzenia przeka-
zali też goście, delegacje sołectwa i 

OSP Aniołka Pierwsza oraz delega-
cje KGW z terenu gminy Trzcinica. 
Podzielono się także tortem, który 
ufundowany został przez wójta gmi-
ny Trzcinica. Spotkanie upłynęło w 
miłej atmosferze, było okazją do roz-
mów i wspomnień.

Oprac. m

Występy dzieci 
w czasie jubileuszu

Mieszkańcy Pomian w czasie 
nabożeństwa majowego
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Charakterystyka obiektu
Nowy budynek przedszkola zo-

stanie wybudowany na działkach nr 
124/2, 124/3, 124/4. Projekt obejmuje 
budowę: budynku przedszkola wraz 

z zagospodarowaniem przyległym, 
m.in. parkingami, utwardzonymi 
drogami pieszymi i kołowymi, oraz 
plac zabaw, jak również budowę 
obiektów małej architektury oraz 
zbiornika podziemnego na wody 
opadowe, oświetlenie terenu, budowę 
ogrodzeń, a także niwelację terenu i 
nasadzenia zieleni niskiej i wysokiej. 
Przedszkole czterooddziałowe o wy-
miarach 41,75 x 28,73 m to budynek 
parterowy, niepodpiwniczony, o pła-
skim dachu. Budynek zaprojektowa-

W chłodny, deszczowy dzień na 
baranowskim „Orliku” rozegrane zo-
stały Mistrzostwa Powiatu w Piłce 
Nożnej Dziewcząt (r. 2012). Popular-
ność tej dyscypliny sportowej u dziew-
czynek idzie w górę. Z każdym rokiem 
trenuje coraz więcej futbolistek, a po-
ziom sportowy wyraźnie rośnie. 

W naszym powiecie liderkami są 
piłkarki nożne z Łęki Opatowskiej 
(skład: Anna Bartnicka, Kalina 
Balon, Iga Gruszka, Natalia Jagie-
niak, Amelia Maras, Oliwia Na-
wrot, Kinga Szkudlarek, Weronika 
Kędziora, Laura Kosmala). Pod 
fachowym okiem trenera Mirosława 
Ludwiczaka reprezentantki tej szko-
ły w ubiegłym sezonie zameldowały 
się w wielkim finale ogólnopolskiego 
turnieju „Z Orlika na stadion”. Do-
tarły również do finału Wielkopolski. 

W konsekwencji umowy zawartej 30 kwietnia br. pomiędzy Gminą Baranów a firmą Malik 
Development Sp. z o.o., z Pieczysk, w Donaborowie powstanie przedszkole zeroenerge-
tyczne wraz z infrastrukturą. Wykonawca ma na to 12 miesięcy. Koszt tej inwestycji wy-
niesie 11 289 000,00 zł

Deszcz i chłód rzadko bywają sprzymierzeńcami futbolu. Tym większy szacunek dla am-
bitnych dziewcząt z Mroczenia, Łęki Opatowskiej i Perzowa, które 25 kwietnia br. stanęły 
w szranki Mistrzostw Powiatu w Piłce Nożnej Dziewcząt

Już za rok… przedszkole

Piłkarskie złoto skrzyło się w deszczu

Parametry budynku:
Kubatura budynku: 4870,92 m3

Powierzchnia użytkowa: 919,97 m2

Powierzchnia zabudowy: 1072,89 m2

no jako pasywny, zeroenergetyczny i 
zeroemisyjny. Wejście główne zaak-
centowano głębokim zadaszeniem. 
Elewacje zaprojektowano jako ściany 
tynkowane w kolorze białym oraz 

częściowo jako ściany wentylowa-
ne obłożone płytami z prasowanej 
wełny mineralnej. Pokrycie dachów 
płaskich membraną PCW. Obiekt zo-
stanie wyposażony w pompę ciepła, 
fotowoltaikę oraz… wiatraki.

Wirtualna wizyta
Wejście główne zaprojektowano 

od strony wschodniej. Korytarz przy 
wejściu głównym prowadzi do sali 
wielofunkcyjnej oraz szatni, z której 
dzieci przechodzą do poszczególnych 
oddziałów przedszkolnych. W stre-

Trudno się więc dziwić, że w tym 
właśnie zespole upatrywano fawory-
tek mistrzostw. Piłkarki z Łęki Opa-
towskiej zadaniu sprostały, strzelając 
rywalkom 17 goli i nie tracąc żadne-
go. Dzielnie stawiały im opór zawod-
niczki z Mroczenia (skład: Maja Wo-
dyńska, Lena Augustyniak, Nadia 
Klimecka, Lena Biczysko, Marta 
Mazur, Oliwia Szyc, Dagmara Jar-
czak, Julia Jany, Adrianna Żuraw, 
Zuzanna Kucharska), podopieczne 
trenera Jerzego Mosia, ale w drugiej 
połowie na boisku rządziła już niepo-
dzielnie Łęka Opatowska.  

Najlepszą Zawodniczką okrzyk-
nięto Zuzannę Kucharską (SP Mro-
czeń), Najlepsza Bramkarka to Iga 
Gruszka (SP Łęka Opatowska), a 
Najlepsza Snajperka – Anna Bartnic-
ka (SP Łęka Opatowska).

fie wejściowej zlokalizowano toalety 
oraz pomieszczenie socjalne. W części 
północnej, pośrodku budynku, znaj-
duje się sala wielofunkcyjna, pełnią-
ca również funkcję stołówki. Część 
kuchenna została zlokalizowana od 
strony północno-zachodniej. Zaplecze 
kuchenne posiada wyjście bezpośred-
nio na zewnątrz budynku od strony 
północnej. Wejście służy głównie 
personelowi kuchni oraz jako wejście 
dla dostaw niezbędnych do funkcjono-
wania kuchni. Sale dla dzieci znajdują 
się po stronie południowej budynku 
i posiadają bezpośrednie wyjście na 
ogrodzony teren zabawowo-rekre-
acyjny z placem zabaw i ogródkami 
doświadczalnymi. Sale przedszkolne 
wraz z pomieszczeniami towarzyszą-
cymi oraz salą sypialną są oddzielone 
od części administracyjnej, gastrono-
micznej oraz technicznej, pomiesz-
czeniem szatni, zaprojektowanym na 
całej długości budynku. Każda sala 
przedszkolna posiada bezpośredni 
dostęp do własnego zaplecza oraz do 
toalet.                                 Oprac. ems

Reprezentantki Szkoły Podsta-
wowej w Mroczeniu zajęły drugie 
miejsce i uzyskały awans do finału 
Rejonu Kaliskiego, który rozegrany 
zostanie 7 maja w… Łęce Opatow-
skiej. Nagrody ufundowane przez 
starostę kępińskiego Alicję Śniegoc-
ką oraz wójta gminy Baranów Bogu-
miłę Lewandowską-Siwek wręczyli: 
Adam Kłodnicki i Bartosz Mali-
nowski. Organizatorzy zawodów 
dołożyli wszelkich starań, by chłód i 
ziąb nie zgasiły wigoru i ambicji pił-
karek. Stąd pomysł na ciepłą herbatkę 
dla dzielnych futbolistek.               ems

Wyniki: 
1. SP Łęka Opatowska

2. SP Mroczeń
3. SP Perzów

„Dziesięciu wspaniałych” roz-
wiązywało test składający się z 12 za-
dań. Sprawdzana była umiejętność 
czytania ze zrozumieniem, rozumie-
nia wypowiedzi ustnej i redagowanie 
odpowiedzi na pytania. Oprócz tego 
uczestnicy musieli wykazać się zna-
jomością słownictwa i  struktur gra-
matycznych. 

Komisja w składzie: Marzena 
Binek, Zofia Dziedzic, Iwona Jany, 
Anna Peksa oraz Ksenia Tyra, 

27 kwietnia br. odbył się Ogólno-
polski Turniej Tańca Towarzyskiego 
o Puchar Wójta Gminy Baranów. Or-
ganizatorem tego wydarzenia, które 
zgromadziło wielu wspaniałych tan-
cerzy i znakomitą publiczność, było 
Baranowskie Studio Tańca. - W te-
gorocznym turnieju wzięły udział 54 
pary z całego kraju, a także soliści i 
tancerki, również z naszego regionu 
– mówi Dariusz Baranowski, orga-
nizator wydarzenia. 

Turniej odbywał się w kilku 
blokach podzielonych na kategorie 
wiekowe tancerzy. Przepiękne stro-
je, wspaniała muzyka i niesamowita 
energia tańczących par stworzyły 
niezapomniane widowisko.

Nagrody wręczyli przedstawi-
ciele władz: wójt gminy Baranów 
Bogumiła Lewandowska-Siwek, 
skarbnik Marzena Żłobińska oraz 

25 kwietnia br. w Zespole Szkół w Słupi pod Kępnem odbył 
się Gminny Konkurs Języka Angielskiego dla uczniów kla-
sy 3. Przystąpiły do niego dzieci z pięciu szkół gminy Bara-
nów, które zostały wyłonione w trakcie eliminacji szkolnych

Ogólnopolski Turniej Tańca Towarzyskiego o Puchar Wójta 
Gminy Baranów

Do you speak English?

Taneczna rywalizacja

po sprawdzeniu testu konkursowego, 
przyznała nagrody dzieciom, które 
uzyskały największą ilość punktów. 

Pierwsze miejsce wywalczył 
Krzysztof Klaczyński (SP w Dona-
borowie), na drugim uplasował się 
Mateusz Zając (SP w Słupi pod Kęp-
nem), a na trzecim – Milena Lenart 
(SP Łęka Mroczeńska).

Nagrody oraz słodki poczęstunek 
ufundowała Gmina Baranów.

UG Baranów

przewodniczący Rady Gminy Bara-
nów Ryszard Stasiowski. 

Baranowskie Studio Tańca re-
prezentowało aż 26 tancerzy. Oto 
rezultaty par: 1. miejsce – Lilian-
na Jerczyńska i Kamil Rachula, 
2. miejsce: Marcelina Kamińska i 
Krystian Rachula, Zofia Wróbel i 
Patryk Jagieniak oraz Gabriela Bu-
kowska i Kacper Biczysko, 5. miej-
sce – Julia Jany i Bartosz Gliński, 
6. miejsce LA i 8. miejsce ST – Maja 
Nowak i Błażej Gruszka; a także 
solistów: 1. miejsce: Kinga Wróbel, 
Liwia Biegańska, Zofia Kieruzal, 
Helena Bartkowiak, Łucja Guńda 
i Nadia Obalska, 2 miejsce: Zuzan-
na Żeleźniak, Laura Najdek, Agata 
Skiba, Julia Matysiak, Maria Ogó-
rek, Zofia Kubot, Wiktoria Rostek i 
Natalia Chlebosz. Gratulujemy!

Oprac. KR

Uczestnicy konkursu 
otrzymali nagrody

Tak będzie wyglądać 
przedszkole w Donaborowie

Wręczenie nagród 
najlepszym tancerzom
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w godz. 9.00-16.00 lub tel. 62 / 78 292 84

Tel. 697 727 251, 606 878 616.
www.uslugipielegniarskiekepno.pl

- 	zastrzyki, kroplówki, opatrunki,
- 	cewnikowanie,
- 	toaleta i pielęgnacja pacjenta,
- 	pobieranie krwi,
	 oraz inne zabiegi specjalistyczne.

Wszystkie usługi świadczymy
z dojazdem i u pacjenta w domu

Prywatne
Usługi Pielęgniarskie 
Kępno i okolice

MASAŻ I REHABILITACJA 
DOMOWA - TANIO.
TEL. 723 882 777

PRACA I US£UGI

oferuję usługi stolarskie, głów-
nie montaż i wymiana frontów, 
akcesoriów meblowych. pomogę 
i doradzę. dojazd do klienta.
Tel. 733 479 160.	

(TK 16/05/25)

usługi hydrauliczne. 
Tel. 505 602 594.	 (TK 12/04/25)

Docieplanie stropodachów, ścian 
i podłóg poprzez wdmuchiwanie 
wełny mineralnej i granulatu sty-
ropianowego lub wtłaczanie pianki 
w mur dokanałowo - wycena gratis. 
Tel. 503 930 817.           (TK 116/03/17)

Remonty i wykończenia wnętrz. 
Tel. 509 543 677.               (TK 1/01/20)

DORADZĘ I KOMPLEKSOWO PRZEPRO-
WADZĘ PRZEZ PROCES POZYSKANIA 
I ROZLICZENIA DOFINANSOWANIA Z 
PROGRAMÓW: „CZYSTE POWIETRZE”, 
„MOJE CIEPŁO”, „MÓJ PRĄD” ORAZ 
ROZLICZENIU ULGI TERMOMODERNIZA-
CYJNEJ. Tel. 660 614 794.

USŁUGI DEKARSKIE. Tel. 796 752 789. 

NIERUCHOMOŒCI wynajmÊ

WYNAJMĘ halę magazynową około 
400 m2 w miejscowości myjomice. 
Tel. 605 359 554.	 (TK 15/05/25)

WYNAJMĘ LOKAL WYPŁYTKOWANY NA 
USŁUGI KOSMETYCZNE, FRYZJERSKIE, 
MASAŻU LUB REHABILITACJI. 
Tel. 697 311 207.	 (TK 7/02/25)

Wynajmę/sprzedam mieszkanie na 
Marcinkowskiego 17, dwa pokoje 
34,62 m2+ piwnica. Email gpospiech@
yahoo.com.

NIERUCHOMOŒCI kupiÊ

Kupię łąkę, grunt rolny, nieużytki 
na terenie Kępna lub w pobliżu. 
Tel. 666 218 322.	 (TK 415/10/17)

Kupię działki budowlane w Kępnie 
lub w pobliżu. Tel. 666 218 322.   

   (TK 394/10/17) 

NIERUCHOMOŒCI Sprzedam

Sprzedam mieszkanie własno-
ściowe 3-pokojowe (I piętro) o 
powierzchni 46 m2 przy ul. spół-
dzielczej w kępnie. 
Tel. 501 695 883. 	   (TK 10/04/25)

Sprzedam ogródek działkowy 
przy ul. wieluńskiej. altana, prąd, 
woda. Tel. 660 859 333.   (TK 11/04/25)

Sprzedam budynek gospodarczy w 
dobrym stanie na działce 17 arów, 
woda + prąd. tabor wielki. 
Tel. 885 394 472.	 (TK 28/06/24)

MOTORYZACJA

Sprzedam adaptację do tura C360 i kolumnę 
kierownicy. Cena: 1300 zł. 
Tel. 724 424 481.  	 (TK 22/04/24)

Sprzedam części do poloneza. 
Tel. 601 563 074.  	 (TK 22/04/24)

Sprzedam mercedesa 124, 2l, benzyna, LPG, 
rok 1993. Tel. 601 563 074.   (TK 22/04/24)

ROLNICZE

kupię ciągniki i maszyny rolnicze. 
Tel. 535 135 507.	 (TK 13/04/25)

Sprzedam byczki mięsne i jałówki. 
Tel. 693 258 228 lub 663 226 792.  	

(TK 2/01/25)

Na łamach „Tygodnika Kępiń-
skiego” prezentujemy Wam miesz-
kańców powiatu kępińskiego, którzy 
w swym codziennym życiu wyróż-
niają się niezwykłym hobby, pasją czy 
pracą na rzecz innych. Chcemy poka-
zać, ilu niezwykłych ludzi mieszka 
w naszym regionie, o których warto 
mówić głośno i zaprezentować szer-
szemu społeczeństwu. Jeżeli znacie 
Państwo takie osoby, a nawet rodziny, 
które odznaczają się czymś szcze-
gólnym, prosimy o kontakt z naszą 
redakcją drogą telefoniczną, interne-
tową albo osobiście.

Drodzy 
Czytelnicy!

OFERTY PRACY

Aktualne oferty pracy PUP Kępno.
Bliższe informacje: 62 78 203 69 lub 607 174 608; www.kepno.praca.gov.pl

KASJER-SPRZEDAWCA – 2 osoby
Wykształcenie: podstawowe
Wymagania: Obsługa kasy fiskalnej, ob-
sługa działu mięsnego, dbanie o porządek 
na sali sprzedaży, dbanie o ekspozycję 
towarów.
Staż pracy: mile widziany
Wynagrodzenie: 4.740,50 zł brutto/ mies.
Zmianowość: II zmiany, 5:30-22:45
Rodzaj zatrudnienia: umowa o pracę na 
okres próbny
(oferta nr 218/25, gm. Kępno)

PRACOWNIK FIZYCZNY– 1 osoba
Wykształcenie: zasadnicze zawodowe
Wymagania: Praca fizyczna na produkcji 
proszków lodowych i artykułów spożyw-
czych. Pakowanie i załadunek towaru. Z 
uwagi na bezpośredni kontakt z żywnością 
wymagany odpowiedni stan zdrowia oraz 
przestrzeganie zasad higieny i czystości. 
Możliwość przyuczenia. Wynagrodzenie 
do uzgodnienia.
Staż pracy: mile widziany
Wynagrodzenie: 30,50 zł brutto/h
Zmianowość: do ustalenia
Rodzaj zatrudnienia: umowa zlecenie
(oferta nr 261/25, gm. Baranów)

PIEKARZ – 2 osoby
Wykształcenie: zasadnicze zawodowe
Wymagania: Wypiekanie pieczywa.
Staż pracy: 6 miesięcy
Wynagrodzenie: 5.000,00 zł brutto/mies.
Zmianowość: 18:00-2:00
Rodzaj zatrudnienia: umowa o pracę na 
czas określony
(oferta nr 259/25, gm. Perzów)

SPRZEDAWCA – 1 osoba
Wykształcenie: niewymagane
Wymagania: Obsługa kasy fiskalnej, 
obsługa klienta, sprzedaż materiałów 
budowlanych (farb i lakierów). Obsługa 
komputera i programu Subiect GT.
Staż pracy: niewymagany
Wynagrodzenie: 4.666,00 zł brutto/mies. 
(do uzgodnienia)
Zmianowość: 8:00-16:00
Rodzaj zatrudnienia: umowa o pracę na 
okres próbny
(oferta nr 262/25, m. Kępno)

KIEROWCA KAT. C+E – 1 osoba
Wykształcenie: niewymagane
Wymagania: Transport międzynarodowy 
towarów wg zlecenia (Słowacja, Węgry, 
Rumunia).
Staż pracy: niewymagany
Wynagrodzenie: 	5.000,00 zł brutto/mies. 
(do uzgodnienia)
Zmianowość: inna
Rodzaj zatrudnienia: umowa na okres próbny  
(oferta nr 258/25, m. Kępno)

OPERATOR OKLEINIARKI JEDNO-
STRONNEJ – 1 osoba
Wykształcenie: niewymagane
Wymagania: Obsługa okleiniarki jedno-
stronnej. Mile widziane doświadczenie 
zawodowe.
Staż pracy: mile widziany
Wynagrodzenie: 5.900,00 zł brutto/mies., 
do uzgodnienia
Zmianowość: I zmiana, 06.00-14.00
Rodzaj zatrudnienia: umowa o pracę na 
okres próbny
(oferta nr 191/25, gm. Kępno)

POMOCNIK STOLARZA – 1 osoba
Wykształcenie: niewymagane
Wymagania: 	
Prace pomocnicze przy produkcji mebli. 
Praca  w niewielkiej firmie.
Staż pracy: mile widziany
Wynagrodzenie: 	4.666,00 zł brutto/mies., 
do uzgodnienia
Zmianowość: I zmiana, 06.00-14.00
Rodzaj zatrudnienia: umowa o pracę na 
okres próbny
(oferta nr 205/25, gm. Kępno)

TAPICER MEBLOWY/POMOCNIK TAPI-
CERA – 10 osób
Wykształcenie: zasadnicze zawodowe
Wymagania: Wykonywanie mebli tapi-
cerowanych. Możliwość przyuczenia do 
zawodu.
Staż pracy: mile widziany
Wynagrodzenie: 4.666,00 zł brutto/mies. 
(do uzgodnienia)
Zmianowość: I zmiana, 6.00-14.00
Rodzaj zatrudnienia: umowa o pracę na 
okres próbny
(oferta nr 68/25, gm. Ł. Opatowska)	

OPERATOR ROBOTÓW I MANIPULATO-
RÓW PRZEMYSŁOWYCH 
– 1 osoba (doposażenie st. pracy) 
Wykształcenie: niewymagane
Wymagania: Obsługa żurawia wraz z 
manipulatorem podciśnieniowym do 
przenoszenia płyt.
Staż pracy: mile widziany 
Wynagrodzenie: 4.700,00 zł brutto/mies.
Zmianowość: I zmiana
Rodzaj zatrudnienia: umowa o pracę na 
czas określony
(oferta nr 185/25, gm. Baranów)

ŚLUSARZ/ OPERATOR PIŁY TAŚMOWEJ 
– 1 osoba
Wykształcenie: niewymagane
Wymagania: Cięcie kształtowników hut-
niczych na pile taśmowej. Mile widziana 
znajomość rysunku technicznego. Możli-
wość przyuczenia.
Staż pracy: mile widziany
Wynagrodzenie: 5.700,00 zł brutto/mies.

Zmianowość: I zmiana, 6:00-14:00
Rodzaj zatrudnienia: 	umowa o pracę na 
okres próbny
(oferta nr 229/25, gm. Kępno)

PRACOWNIK BUDOWLANY 
– 3 osoby  
Wykształcenie: niewymagane
Wymagania: Wykonywanie prac na 
budowie. Praca na terenie powiatu 
kępińskiego.
Staż pracy: min. 3 miesiące
Wynagrodzenie: 	4.666,00 zł brutto/mies., 
do uzgodnienia
Zmianowość: I zmiana, 7:00-15:00
Rodzaj zatrudnienia: umowa o pracę na 
okres próbny
(oferta nr 197/25, gm. Bralin)

PRACOWNIK WYKOŃCZENIA WNĘTRZ 
– 1 osoba  
Wykształcenie: zasadnicze zawodowe - 
pożądane
Wymagania: Praca przy wykańczaniu 
wnętrz i ociepleń budynków.
Staż pracy: mile widziany
Wynagrodzenie: 	4.666,00 zł brutto/mies., 
do uzgodnienia
Zmianowość: I zmiana, 7:00-15:00
Rodzaj zatrudnienia: umowa o pracę na 
okres próbny
(oferta nr 249/25, gm. Bralin)

LAKIERNIK SAMOCHODOWY 
– 1 osoba  
Wykształcenie: niewymagane
Wymagania: Przygotowywanie do lakie-
rowania, lakierowanie i matowanie samo-
chodów. Wynagrodzenie do uzgodnienia. 
Staż pracy: 3 lata
Wynagrodzenie: 	4.666,00 zł brutto (40% 
akord)
Zmianowość: 8:00-16:00
Rodzaj zatrudnienia: umowa o pracę na 
okres próbny
(oferta nr 158/25, gm. Bralin)

MAGAZYNIER 
– 1 osoba
Wykształcenie: niewymagane
Wymagania: Przygotowywanie zamówień 
do wysyłki, tworzenie zestawów produk-
tów, rozkładanie dostaw na magazynie, 
inwentaryzacja zapasów i towarów.
Staż pracy: mile widziany
Wynagrodzenie: 	5.000,00 zł – 6.000,00 
zł/mies. brutto
Zmianowość: 	 II zmiany, 6:00-14:00; 
14;00-22:00 (zmiana popołudniowa 
wypada raz na trzy tygodnie)
Rodzaj zatrudnienia: umowa o pracę na 
okres próbny
(oferta nr 204/25, gm. Bralin)



Tygodnik Kępiński 7 maja 202514

Recenzje

„Tygodnik Kêpiñski” proponuje

SPONSORZY NAGRÓD:

Prószyñski i S-ka

„To nie moja siostra” – to jedyne słowa, jakie zszokowana Deven może wydusić z siebie, gdy 
zostaje wezwana do zidentyfikowania ciała ofiary samobójstwa. Kim jest ta kobieta? Dlaczego 
Deven została wymieniona jako rodzina? I najważniejsze… gdzie jest Kennedy? Intuicja 
podpowiada kobiecie tylko jedno: to nie może być zupełny przypadek. Zdeterminowana, by 
ułożyć wszystko w całość, rozpoczyna własne śledztwo. Wkrótce zostaje wplątana w sieć 
tajemnic i kłamstw tak pokręconych, że zacierają się granice między faktem a fikcją. Myślała, 
że zna własną siostrę, jednak ta zdawała się prowadzić zupełnie inne życie i tylko 
ona mogłaby odpowiedzieć na wszystkie pytania. Czy na pewno zginęła? A może 
po prostu nie chce, aby ją odnaleziono? Może tak naprawdę nigdy nie można poznać 
drugiej osoby? Nawet własnej siostry!

Interpretacja historii malarstwa ściennego od starożytnego Egiptu do XX wieku autorstwa 
jednego z najwybitniejszych historyków sztuki wszechczasów, który wywarł ogromny wpływ 
na innych specjalistów, a także zgromadził olbrzymią rzeszę czytelników. Ten ponadczasowy 
esej E. H. Gombricha – jednego z najbardziej wpływowych historyków sztuki ubiegłego 
stulecia – bada relacje pomiędzy celami, środkami, formą i funkcją w sztuce oraz oferuje 
stymulującą interpretację historii malarstwa ściennego od starożytnego Egiptu do czasów 
nowożytnych. XX wiek. Biorąc za punkt wyjścia polemikę Leonarda da Vinci przeciwko 
ówczesnym malarzom ściennym, Gombrich ilustruje podwójny proces, dzięki któremu 
zmieniające się cele sztuki w kontekście rytualnym, dydaktycznym, narracyjnym 
lub dekoracyjnym mogą prowadzić do rozwoju nowych środków, które z kolei, 
mogą mieć wpływ na cele, dla których wykorzystywane jest malarstwo.

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Briana Cole - „Jej wszystkie życia”

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

Katarzyna Kucewicz - „Marcelinka i szkolna wycieczka”

Krzy¿ówka nr 19

Wszystkie rozwi¹zania wezm¹ udzia³ w losowaniu ksi¹¿ek ufundowanych przez wydawnictwa: 
„Znak”, „Zysk i S-ka”, „Czwarta Strona”, „Muza”, „Jaguar”, „Filia”, „Sonia Draga”, „Zaczytani”, 

„Marginesy”, „Novae Res”, „Skarpa Warszawsla”, Wydawnictwo Poznańskie”, „Post Factum”, 
„Frajda”, „Wydawnictwo Agora”, „Akurat” i „Prószyñski i S-ka”:

Litery z pól z numeracj¹ utworz¹ rozwi¹zanie, które nale¿y nades³aæ pod adresem:

„Tygodnika Kêpiñskiego” do 12 maja 2025 r.

1. Briana Cole - „Jej wszystkie życia”,
2. E. H. Gombrich - „O freskach”,
3.  Katarzyna Kucewicz - „Marcelinka i szkolna...”.

Za rozwi¹zanie krzy¿ówki nr 18 nagrody otrzymuj¹:
Paweł Dawid (Kępno), 

Joanna Kowalczyk (Kliny), 
Sławomir Bąk (Tabor Wielki).

Uwaga! Nagrody nale¿y odebraæ w ci¹gu 7 dni.

E. H. Gombrich - „O freskach”

Marcelinka jedzie na wycieczkę klasową z nocowaniem. Co za emocje! Pierwsze samodzielne 
pakowanie walizki i podróż bez Mamy na dłużej. Przed wysoko wrażliwą dziewczynką 
zwiedzanie piekarni i nauka pieczenia, wizyta w skansenie, wieczorne ognisko, no i 
najważniejsze – noc poza domem. Koło kogo Marcelinka będzie siedzieć w autokarze, z kim 
będzie w pokoju, no i oczywiście, jak poradzi sobie z rozmaitymi wyzwaniami i emocjami 
podczas szkolnego wyjazdu?W książce o Marcelince psycholożka Katarzyna Kucewicz w 
autentyczny sposób pokazuje świat wyjątkowo wrażliwego dziecka, a także wyzwania, które 
czyhają w pozornie zwyczajnej codzienności. Krótkie opowieści są wsparciem 
zarówno dla bardzo wrażliwych dzieci, jak i dla ich rodziców czy opiekunów.

Ksi¹¿ka ukaza³a siê nak³adem wydawnictwa:

ogłoszenia

Usługi poprawki krawieckie
Anastasiia Khrominska

     Tel: 732 443 191
  Kępno, Kościuszki 14

Kontakt:
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Reklamy
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Waga 23 IX – 23 X

Baran 21 III – 20 IV
Zamiast się stresować, nie będziesz sobie 
żałować niczego. Udadzą się wyjazdy i spo-
tkania z przyjaciółmi. 

Lew 23 VII – 22 VIII

Strzelec 22 XI – 21 XII

Wodnik 20 I – 18 II

Bliźnięta 22 V – 22 VI

Byk 21 IV – 21 V

Rak 23 VI – 22 VII

Ryby 19 II – 20 III

Koziorożec 22 XII – 19 I

Panna 23 VIII – 22 IX

Skorpion 24 X – 21 XI

Będziesz się bardzo podobać, ludzie chętnie 
Ci pomogą, dlatego w tym tygodniu bez trudu 
załatwisz ważne dla siebie sprawy. 

Jowisz Ci sprzyja. Zmieniaj szkodliwe sche-
maty, dbając o swoje korzyści i komfort. 
Pierwszy krok będzie o wiele łatwiejszy, niż 
myślisz. 

To, co ważne, postaraj się załatwić sam, a 
najlepiej na tym wyjdziesz. Nie bój się zmian, 
bo zyskasz na nich więcej niż inni. 

Poszukasz nowych tematów do dyskusji, 
opanujesz trudne umiejętności, a Księżyc w 
koniunkcji przyniesie Ci sukces. 

Będziesz układać plany na przyszłość, bo 
przez całe dwa tygodnie wypełniać Cię bę-
dzie siła do spełniania marzeń. 

Przed Tobą dobre dni. Będziesz optymistką, 
w każdym wydarzeniu dostrzeżesz coś do-
brego i inspirującego. 

Będziesz się podobać, unikniesz kłopotów. 
Życie nabierze barw, a Ty z optymizmem po-
patrzysz w przyszłość.  

Planety dbają, abyś na wszystko znalazł 
entuzjazm i siłę. Będziesz pomysłowy, ale 
też mniej wyrozumiały dla leniuchów i ma-
ruderów.  

Maj sprzyja zabawie i miłości. Mimo swobod-
nej aury, sporo spraw uda się załatwić, bo 
będziesz miał bardzo dobre pomysły. 

Zajmij się swoimi potrzebami i odpocznij. 
Szkoda Twoich nerwów i czasu na ludzi, któ-
rzy potrafią sami sobie poradzić. 

Przez dwa tygodnie będzie więcej okazji do 
zabawy. Korzystaj z dobrej aury, baw się i 
flirtuj na całego! 

ogłoszenia

KUPIĘ 
ODZNAKI
I WPINKI 

SPORTOWE
najlepiej 

większe kolekcje
Kontakt: 

602 639 236

UWAGA!
„ŚWIAT TKANIN” 

przeniesiony na ul. Staszica 2 
w Kępnie (były Bajkoland)

Świat tkanin duży wybór - zgodne ceny.

Świat tkanin - my Cię ubierzemy.

Zapraszamy!!!
Kępno, ul. Staszica 2,
tel. 507 065 800.

     

MATERIAŁ 

NA SUKCES

reklamy
i ogłoszenia

drobne 
przyjmujemy 

codziennie
(pn.-pt.) 
w godz. 

9.00-16.00.
kontakt:

(62) 78 292 84

REKLAMY

I OG£OSZENIA DROBNE

PRZYJMUJEMY CODZIENNIE

(PN.-PT.)

W GODZ. 9.00-16.00

(62) 78 292 84

Serdecznie zapraszamy 
do Restauracji Piaski!

Organizujemy imprezy
okolicznościowe  i inne ważne

wydarzenia

 Oferujemy catering, który zachwyci
Twoich gości

Serwujemy pyszne obiady niedzielne,
jak u mamy

Dostarczamy jedzenie prosto pod
Twoje drzwi!

Piaski 1a, 63-645 Łęka Opatowska
tel. +48 62 78 29 952 / +48 690 820 925
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reklamy Ogłoszenia

adres zakładu:
ul. Poniatowskiego 24, 

63-600 Kępno,
tel. (62) 78 245 58, 

602 570 336

mechanika - 
blacharstwo
samochodowe
export - import

wiesław waloszczyk

TAPICERÓW, operatorów 
maszyn oraz osoby 
do zbijania stelaży 

tapicerskich.

FABRYKA MEBLI W PIASKACH 
ZATRUDNI 

STOLARZY
pomocników stolarzy

NA BARDZO DOBRYCH
WARUNKACH PRACY I PŁACY.

tel. 62 / 78 141 12, 
62 / 78 141 13,

601 537 812.
ADRES. Piaski 1c.

FABRYKA MEBLI W PIASKACH 
ZATRUDNI 

TAPICERÓW
NA BARDZO DOBRYCH

WARUNKACH PRACY I PŁACY.
tel.: 62 / 78 141 12, 

601 815 606.
ADRES: Piaski 1c.

Do wynajęcia 
miejsca 

parkingowe przy 
Galerii Aura, 

ul. Polna, Kępno. 

Telefon: 
690 820 925

OFERUJEMY

Piaski 1a, 63-645 Łęka Opatowska

Usługę cięcia płyt na wymiar
Panele podłogowe i
boazeryjne
Listwy i sztukaterie
Tarcicę sosnową i brzozową
różnej grubości 

Showroom meblowy
Kantówki
Palisadę
Parapety
I wiele innych! 


